
 - 1 -



 - 3 -

BELLINZONI: CHI SIAMO  PAG 05
VISIONE - MISSIONE  PAG 06
APPROCCIO AL MERCATO - IL NETWORK - I PRODOTTI  PAG 07
INNOVAZIONE E SOSTENIBILITÀ  PAG 08
LA CIRCOLARITÀ DELLE RISORSE: LA PLASTICA  PAG 09
LINEA ProCare   PAG 10
TABELLA SINOTTICA SUPERFICI/MATERIALI  PAG 14
CERAMICA - GRES PORCELLANATO  PAG 16
PARQUET - LEGNO - LAMINATI - LVT - WPC  PAG 20
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI E ARTIFICIALI  PAG 26
COTTO - KLINKER - MATTONI A VISTA  PAG 32
CEMENTO - RESINA   PAG 36
GOMMA - PVC - LINOLEUM  PAG 40
BAGNO  PAG 44
SUPERFICI IN ACCIAIO  PAG 46
CAMINETTI - FORNI E GRILL - SUPERFICI LAVABILI   PAG 48
FUGHE CEMENTIZIE  PAG 50
RIMUOVI MACCHIE  PAG 52

 INNOVATION SINCE 1937

®
®

CATALOGO
ProCare

CATALOGUE

 - 3 -

BELLINZONI: ABOUT US  PAGE 05
VISION - MISSION  PAGE 06
MARKET APPROACH - THE NETWORK - PRODUCTS  PAGE 07
INNOVATION AND SUSTAINABILITY  PAGE 08
CIRCULARITY OF RESOURCES: PLASTICS  PAGE 09
ProCare LINE PAGE 10
SUMMARY TABLE OF SURFACES/MATERIALS  PAGE 14
CERAMICS - PORCELAIN STONEWARE  PAGE 16
PARQUET - WOOD - LAMINATE - LVT - WPC  PAGE 20
MARBLE - GRANITE - NATURAL AND ARTIFICIAL STONES  PAGE 26
TERRACOTTA - CLINKER BRICKS - BARE BRICKS  PAGE 32
CONCRETE - RESIN  PAGE 36
RUBBER - PVC - LINOLEUM  PAGE 40
BATHROOM  PAGE 44
STEEL SURFACES  PAGE 46
FIREPLACES - OVENS AND GRILLS - WASHABLE SURFACES  PAGE 48
CEMENT JOINTS  PAGE 50
STAIN REMOVER  PAGE 52

INDICE



 - 4 -

Bellinzoni nasce nel 1937 a Milano e si distingue subito per lo sviluppo di prodotti 
innovativi ad alto profilo qualitativo, gli stessi che, immessi sul mercato, hanno 
accompagnato la nascita di nuove figure professionali, capaci di fornire soluzioni  
allineate alle sempre più elevate esigenze dei clienti. Un percorso quasi centenario 
di innovazione, soluzioni e passione per il bello e il funzionale ponendo sempre al 
centro il cliente.

Milano: viene fondata Bellinzoni, azienda specializzata nella 
produzione di cere e prodotti per i marmisti. viene formulata 
e prodotta l’iconica cera in pasta “Preparato Speciale Incolore”, 
famosa in tutto il mondo e ancora in produzione.

creazione di una nuova unità produttiva, a 
Pero, per rispondere alle sollecitazione 

di una domanda in crescita.

1937

1997

2005

partecipazione alle più importanti fiere e mostre internazionali. Il 
network distributivo di Bellinzoni si arricchisce di nuovi Business 
Partners, garantendo così la copertura del 60% dei mercati globali.

Bellinzoni ottiene le certificazioni ISO 
9001 & ISO14001:2004, certificazioni 

che di volta in volta si rinnovano a 
garanzia della gestione manageriale 

e ambientale dell’azienda.

2021
NASCE LA NUOVA GAMMA DI PRODOTTI 

“ProCare LINE” PER GARANTIRE SOLUZIONI 
A 360° PER QUANTO RIGUARDA SUPERFICI 

TRATTATE E APPLICAZIONI

1980 - 1990

registrazione del marchio
nazionale BELLINZONI M.G., 
con il n° 152.434;

dopo i continui apprezzamenti dei clienti, si 
assiste ad una graduale e costante espansio-

ne commerciale che ben presto garantirà la 
copertura di tutto il territorio nazionale.

19591950 - 1960

Internazionalizzazione 
dell’azienda e costituzione del 

primo network distributivo 
internazionale di Bellinzoni, 
che da quel momento sarà 

presente nei principali 
mercati europei.

creazione di una nuova unità produttiva 
alle porte di Milano.

1970

1985

gli investimenti di Bellinzoni 
sono rivolti a sviluppare nuovi 

e più performanti prodotti 
destinati al mondo della pietra, 

in grado di sostenere il 
marchio ed il suo prestigio 

internazionale.

1999
prosegue l’espansione 
commerciale in Nord-America 
e in Medio Oriente.

2000-2010
per sostenere il trend di espansione commerciale 
internazionale viene realizzato il nuovo sito 
produttivo a Trecate (NO), nella vicinanza di 
Malpensa.  La struttura può contare su circa 
5000 mq coperti e 20.000 mq scoperti. 
Vengono potenziate la produzione, la logistica 
e l’area commerciale.

2020

CHI SIAMO

ORIENTATI
ALL'AGENDA
2030 E ALLA
TRANSIZIONE
ECOLOGICA

PARIGI | PARIS 2030
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CERTIFICATE
n:

Bellinzoni S.r.l.
Via Mezzano, 64

28069 Trecate (NO)
Italy

has implemented and maintains a
Management System

for the following scope:

Design, production and trade of polishers, detergents, protectives,  
glues for marbles, granites and stones

d(s):

ISO 9001:2015  /  ISO 14001:2015  /  ISO 45001:2018

Issued on: 2020-01-05
Expires on: 2022-09-27

 
a stand-alone document

r: CH - 30347

ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

OHSAS 18001:2007 
ISO 45001:2018
ISO 22000:2005

ISO/IEC 27001:2013
ISO/IEC 20000-1:2011

EN ISO 13485:2016
ISO 29990:2010
ISO 50001:2011

IQNet Partners*:

Alex Stoichitoiu
President of IQNet

Felix Müller
CEO SQS

Le norme ISO 9000, definite dall'International Organization for Standardization, servono per definire i requisiti 
di gestione della qualità all’interno delle aziende. Si tratta di norme generali e flessibili, applicabili ai processi e settori 
aziendali, allo scopo di dare consapevolezza e fiducia al cliente finale nei servizi e prodotti che, una volta immessi sul 
mercato, corrispondano a determinate specifiche e che tutte le fasi relative alla loro realizzazione siano ripercorribili e 
verificabili.

In quest’ottica Bellinzoni s.r.l. sin dal 2005 è certificata ISO 9001, completando il proprio percorso di certificazione 
internazionale affiancando la certificazione ISO 14001, specifica per la gestione ambientale dell’azienda, e la 
certificazione ISO 45001 specifica per la gestione della salute e sicurezza del lavoro in azienda. 

Bellinzoni srl è certificata ISO 9001:2015 – ISO 14001:2015 – ISO 45001:2018

LE NOSTRE CERTIFICAZIONI

Standards ISO 9000, defined by the International Organisation for Standardization, are used to define quality
management requirements within companies. These are general and flexible standards, applicable to business processes 
and sectors, with the aim of giving the end customer awareness of and confidence in services and products that, 
once placed on the market, correspond to certain specifications and that all steps in their manufacture are traceable 
and verifiable.

With this in mind, Bellinzoni s.r.l. has been ISO 9001 certified since 2005, completing its own international
certification path alongside the certification ISO 14001, specific to the company’s environmental management,
and the certification ISO 45001 specific to the company's occupational health and safety management.

Bellinzoni srl is certified ISO 9001:2015 – ISO 14001:2015 – ISO 45001:2018

OUR CERTIFICATES

Bellinzoni was established in 1937 in Milan and immediately stood out for developing 
innovative products with a high quality profile, the same that, brought to the market, 
have accompanied the rise of new professional profiles, capable of providing solutions 
aligned to the ever-increasing needs of customers. An almost 100-year journey of 
innovation, solutions and passion for the beautiful and the functional, always putting 
the customer at the core.

Milano: Bellinzoni was established, a company specialising in the 
production of waxes and products for marble workers. The 
iconic “Preparato Speciale Incolore” paste wax was formulated 
and produced, famous worldwide and still produced.

creation of a new production 
unit, in Pero, to meet the 

growing demand. 

participation in the most important international trade fairs 
and exhibitions. Bellinzoni's distribution network is enriched 
with new Business Partners, thus ensuring coverage of 60% 
of global markets. 

Bellinzoni obtains certifications ISO 9001 & 
ISO14001:2004, which are renewed from 

time to time to ensure the company's 
managerial and environmental management

THE NEW "ProCare" LINE OF PRODUCTS 
IS BORN TO GUARANTEE 360° OF SOLUTIONS 

REGARDING TREATED SURFACES 
AND APPLICATIONS.

registration of the national 
trade mark BELLINZONI M.G., 
under No. 152.434.

after continuous customer appreciation, 
there was a gradual and steady 

commercial expansion that soon 
ensured coverage of the entire country.

Internationalisation of the 
company and establishment 
of Bellinzoni's first internatio-
nal distribution network, 
which from then on is 
present in the main European 
markets. 

creation of a new production 
unit on the outskirts of Milan.

Bellinzoni's investments are 
aimed at developing new and 
better-performing products 
for the stone world, 
capable of sustaining 
the brand and its 
international prestige.

commercial expansion in 
North America and the 
Middle East continues.

to support the international business expansion
trend, a new production site is built in Trecate (NO), close to 
Malpensa. The facility covers approx. 5,000 sq.m. indoors and 
20,000 sq.m. outdoors. Production, logistics and the commer-
cial area are enhanced.

ABOUT US

ORIENTATED
TOWARDS

UN AGENDA 2030
FOR SUSTAINABLE

DEVELOPMENT
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VISIONE 
Bellinzoni realizza prodotti e sistemi applicativi in grado 

di migliorare il lavoro e i risultati  di chi si prende cura, protegge 
e mantiene inalterata la funzionalità e la bellezza delle superfici 

più utilizzate in ambienti residenziali, pubblici, commerciali 
e industriali, nel rispetto di uno sviluppo sostenibile, della tutela 

del lavoro e delle persone. Questo comporta la costruzione 
di un sistema inclusivo dove il proprio network, i propri 

collaboratori,  clienti, i terzi, gli istituti di ricerca e le università, 
sono idealmente e praticamente coinvolti nello sviluppo 

di un “futuro nel quale vorremmo vivere”.  

“Noi non ereditiamo la terra dai nostri antenati,
la prendiamo in prestito dai nostri figli” 

Proverbio dei nativi americani IL NETWORK 
Bellinzoni si afferma prima in  Italia,  per 

poi proseguire  a tappe spedite 
l’espansione del proprio business in 

Europa e poi nel resto del mondo. Oggi 
è presente in oltre 80 paesi, grazie al 

proprio network distributivo formato da 
filiali dirette, importatori, rivenditori e 

distributori della GDS.

I PRODOTTI
Dal primo prodotto, “Preparato Speciale 

per Lucidare”, si è giunti agli oltre  150 
attualmente disponibili, tutti dedicati alla 
pulizia, protezione, lucidatura e manuten-

zione delle superfici più utilizzate in 
ambienti residenziali, pubblici, commerciali 

e industriali, come grès porcellanato, 
ceramica, marmi, graniti, agglomerati, 

pietre, cotto, pavimenti in legno, 
decking, linoleum, PVC, LVT, WPC, 
cemento, resina, non trascurando 

superfici in vetro e mobili.

Bellinzoni investe in ricerca & sviluppo, 
in sistemi avanzati di produzione 

e nella crescita dei propri dipendenti, 
disegnando un futuro di leadership 
nel trattamento di tutte  le superfici 

con un approccio a 360°.

L’APPROCCIO AL MERCATO 
Bellinzoni ha sempre saputo cogliere, nelle varie fasi della propria vita 

aziendale, le esigenze del mercato attraverso la costante attenzione 
riservata all’evoluzione dei bisogni del cliente, ponendo lo stesso al 

centro della propria azione,  sollecitando la propria Ricerca&Sviluppo, il 
marketing e la produzione a realizzare prodotti e soluzioni idonee e 

adeguate  alle sue necessità. Tutto questo ha generato strumenti messi 
a disposizione dei clienti, come prodotti sempre innovativi e di alta 
qualità, assistenza tecnica, distribuzione sempre più capillare e ben 

riconoscibile dal mercato, corsi di aggiornamento video tutorial, 
collaborazioni con istituti tecnici e di ricerca. 

MISSIONE

VISION
Bellinzoni manufactures products and application systems that 
can improve the work and results of those who care for, protect and 
maintain the functionality and beauty of the most commonly used surfaces 
in residential, public, commercial and industrial environments, while 
respecting sustainable development and protecting work and people. This 
involves building an inclusive system where network, employees, customers, 
third parties, research institutes and universities are ideally and practically 
involved in the development of a “future we would like to live in”.

“We do not inherit the earth from 
our ancestors, we borrow it from 
our children”.

Native Americans proverb

 NETWORK 
Bellinzoni first established itself in Italy, 
and then continued the expansion of its 
business in Europe and then the rest of 
the world. Today, it is present in more 
than 80 countries, thanks to its distribu-
tion network of direct subsidiaries, 
importers, resellers and specialised 
large-scale retailing distributors.

PRODUCTS
From the first product, “Preparato 
Speciale per Lucidare”, there are 
now more than 150 products 
available, all dedicated to the 
cleaning, protection, polishing and 
maintenance of the most ommonly 
used surfaces in residential, public, 
commercial and industrial environ-
ments, such as porcelain stonewa-
re, ceramics, marbles, granites, 
agglomerates, stones, terracotta, 
wooden floors, decking, linoleum, 
PVC, LVT, WPC, concrete, resin, not 
forgetting glass surfaces 
and furniture.

Bellinzoni invests in research & development, 
advanced production systems and the 
growth of its employees, designing 
a future of leadership in the treatment 
of all surfaces with an all-round 
approach

MARKET APPROACH
Bellinzoni has always been able to grasp, in the various 
stages of its corporate life, the needs of the market 
through the ongoing attention paid to the evolution of 
customer's needs, placing the customer at the core of its 
actions, urging its Research & Development, marketing and 
production departments to build products and solutions 
that are suitable and adequate to its needs. All this has 
resulted in tools being made available to customers, such 
as consistently innovative and high-quality products, 
technical support, increasingly widespread distribution and 
market recognition, refresher courses, video tutorials, 
collaborations with technical and research institutes.

MISSION 
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through the ongoing attention paid to the evolution of 
customer's needs, placing the customer at the core of its 
actions, urging its Research & Development, marketing and 
production departments to build products and solutions 
that are suitable and adequate to its needs. All this has 
resulted in tools being made available to customers, such 
as consistently innovative and high-quality products, 
technical support, increasingly widespread distribution and 
market recognition, refresher courses, video tutorials, 
collaborations with technical and research institutes.

MISSION 
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LA CIRCOLARITÀ DELLE RISORSE LA PLASTICA
La circolarità delle risorse e la loro gestione efficiente sono elementi ormai divenuti imprescindibili e centrali per le 
attività sia dei singoli cittadini che delle imprese. Per quanto riguarda queste ultime la sfida, in generale, si è spostata 
sul terreno della progettualità innovativa e sostenibile. La crescita della sensibilità collettiva rispetto alle problematiche 
ambientali ha posto in primis come questione centrale la gestione delle enormi quantità di oggetti plastici utilizzati dai 
consumatori che, disfacendosene, diventano rifiuto. La regolamentazione nazionale e comunitaria ha accompagnato, 
normandoli, gli ambiti relativi all’utilizzo della plastica e della gestione dei rifiuti, progredendo con l’evolvere della sensibili-
tà sociale della collettività. 

Lo sviluppo e la sostenibilità hanno fortemente influenzato l’equazione dell’economia circolare, che quindi si è aggior-
nata costantemente in senso fortemente progressivo (rif. fig 1 – piramide della gerarchia della sostenibilità). Tra i maggiori 
utilizzi della plastica vi è quello indirizzato al packaging. 

Bellinzoni ha scelto di orientare, partendo dalla propria linea ProCare Line, il proprio futuro verso flaconi e taniche 
in PCR (Post-consumer recycled). A maggiore tutela dell’utilizzatore si è scelto, in collaborazione con i propri partners 
della filiera packaging, di ricorrere ad una garanzia di un ente terzo, in questo caso di IPPR*, che con il marchio “PSV*” 
(Plastica Seconda Vita) certifica la rintracciabilità, la qualità e la percentuale di riciclato  contenuto nel proprio packaging. 

(*)    IPPR- Istituto per la Promozione delle Plastiche da Riciclo - nasce per offrire una piattaforma di visibilità a tutte le aziende produttrici e distributrici di 
plastiche da riciclo e relativi manufatti. Crea un incontro tra domanda e offerta nell’ambito degli acquisti verdi sia tra aziende private sia tra aziende e 
Pubblica Amministrazione.

(**)  Il marchio “,Plastica Seconda Vita” è un sistema di certificazione ambientale di prodotto dedicata ai materiali ed ai manufatti ottenuti dalla 
valorizzazione dei rifiuti plastici
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Innovare per Bellinzoni significa ricercare formule sempre più performanti e rispondenti alle richieste del merca-
to, passando attraverso la ricerca di materie prime sostenibili sul piano ambientale e nuovi impianti produttivi orientati 
all’industria 4.0. Significa progettare nuovi sistemi applicativi in cui integrare i nuovi formulati, adattandoli il più 
possibile alle esigenze del cliente, rendendo possibile un netto miglioramento del lavoro sia nella fase applicativa che 
nel risultato finale.  

L’innovazione apportata ai prodotti riguarda soprattutto la performance e l’eco-compatibilità. La scelta delle nuove 
materie prime ha come focus il miglioramento delle proprietà funzionali. Nel campo della protezione delle superfici le 
scelte sono state due: la prima riguardante l’utilizzo di tensioattivi a basso impatto ambientale (conforme al regola-
mento 648/2004); la seconda riferibile ad una formulazione prevalentemente base acqua versus quella più 
tradizionale a base solvente contenenti percloroetilene e acqua ragia. 

Nel settore del cleaning superfici la strategia formulativa ha interessato molteplici aspetti: l’utilizzo di tensioattivi 
a basso impatto ambientale, l’utilizzo di sequestranti ecologici (abbandonando definitivamente l’utilizzo dell’EDTA), 
l’inserimento di solventi derivati dalla trasformazione della glicerina naturale, l’abbandono di acidi quali il cloridri-
co (molto impattante negativamente sulla salute degli operatori) e del fosforico (molto impattante negativamente 
sulla  salute  dell’ambiente),  per passare ad acidi più rispettosi dell’uomo e dell’ambiente quali l’acido  citrico,  l’acido 
lattico, l’acido metansolfonico.

INNOVAZIONE E SOSTENIBILITÀ

For Bellinzoni, innovation means searching for increasingly high-performance formulas that meet market 
demands, through research into environmentally sustainable raw materials and new production plants focused on 
Industry 4.0. It means designing new application systems into which the new formulations can be integrated, adapting 
them as far as possible to the customer's needs, thus enabling a significant improvement in both application stage and 
end result.

Product innovation is mainly about performance and environmental friendliness. The choice of new raw materials 
focuses on improving functional properties. In the field of surface protection, two choices were made: the first concer-
ned the use of surfactants with a low environmental impact (compliant with regulation 648/2004); the second 
referred to a predominantly water-based formulation versus the more traditional solvent-based formulation 
containing perchloroethylene and white spirit. 

In the area of surface cleaning, the formulation strategy has involved a number of aspects: the use of surfactants 
with a low environmental impact, the use of environmentally friendly sequestering agents (definitively abandoning 
the use of EDTA), the inclusion of solvents derived from the transformation of natural glycerine, the abandonment 
of acids such as hydrochloric acid (which has a very negative impact on operators' health) and phosphoric acid 
(which has a very negative impact on environmental health), to switch to more human- and environmentally friendly 
acids such as citric acid, lactic acid and methanesulphonic acid.

INNOVATION AND SUSTAINABILITY
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CIRCULARITY OF RESOURCES PLASTICS
The circularity of resources and their effective management  have become indispensable and 
central to the activities of both individuals and businesses. As far as the latter are concerned, the 
challenge, in general, has shifted to the field of innovative and sustainable planning. The growth of collecti-
ve awareness of environmental issues has made the management of the huge quantities of plastic objects used 
by consumers which, when disposed of, become waste, a central issue. National and EU regulation has followed and 
regulated the areas of plastic use and waste management, progressing with the evolving social awareness of the 
society. 

Development and sustainability have strongly influenced the circular economy equation, which has thus been constant-
ly updated in a strongly progressive sense (ref. fig. 1 - sustainability hierarchy pyramid). One of the major uses of plastics 
is in packaging

Bellinzoni has chosen to direct its future towards PCR (Post- Consumer Recycled) bottles and canisters, starting 
from its Pro Care Line. In order to further protect the user, we have decided, in cooperation with our partners in the 
packaging chain, to use a guarantee from a third party, in this case IPPR*, which with the PSV* - Plastica Seconda Vita 
(second life for plastic) brand certifies the traceability, quality and percentage of recycled content in its packaging.

(*)   IPPR - Istituto per la Promozione delle Plastiche (Institute for promotion of recycled plastics) - was established to offer a platform for visibility to all 
companies producing and distributing recycled plastics and related products. It brings together supply and demand in the area of green purchasing both 
between private companies and between companies and the public administration.

(**)  The 'Plastica Seconda Vita' (second life for plastics) label is an environmental product certification system for materials and products obtained from 
valorisation of plastic waste
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LA CIRCOLARITÀ DELLE RISORSE LA PLASTICA
La circolarità delle risorse e la loro gestione efficiente sono elementi ormai divenuti imprescindibili e centrali per le 
attività sia dei singoli cittadini che delle imprese. Per quanto riguarda queste ultime la sfida, in generale, si è spostata 
sul terreno della progettualità innovativa e sostenibile. La crescita della sensibilità collettiva rispetto alle problematiche 
ambientali ha posto in primis come questione centrale la gestione delle enormi quantità di oggetti plastici utilizzati dai 
consumatori che, disfacendosene, diventano rifiuto. La regolamentazione nazionale e comunitaria ha accompagnato, 
normandoli, gli ambiti relativi all’utilizzo della plastica e della gestione dei rifiuti, progredendo con l’evolvere della sensibili-
tà sociale della collettività. 

Lo sviluppo e la sostenibilità hanno fortemente influenzato l’equazione dell’economia circolare, che quindi si è aggior-
nata costantemente in senso fortemente progressivo (rif. fig 1 – piramide della gerarchia della sostenibilità). Tra i maggiori 
utilizzi della plastica vi è quello indirizzato al packaging. 

Bellinzoni ha scelto di orientare, partendo dalla propria linea ProCare Line, il proprio futuro verso flaconi e taniche 
in PCR (Post-consumer recycled). A maggiore tutela dell’utilizzatore si è scelto, in collaborazione con i propri partners 
della filiera packaging, di ricorrere ad una garanzia di un ente terzo, in questo caso di IPPR*, che con il marchio “PSV*” 
(Plastica Seconda Vita) certifica la rintracciabilità, la qualità e la percentuale di riciclato  contenuto nel proprio packaging. 

(*)    IPPR- Istituto per la Promozione delle Plastiche da Riciclo - nasce per offrire una piattaforma di visibilità a tutte le aziende produttrici e distributrici di 
plastiche da riciclo e relativi manufatti. Crea un incontro tra domanda e offerta nell’ambito degli acquisti verdi sia tra aziende private sia tra aziende e 
Pubblica Amministrazione.

(**)  Il marchio “,Plastica Seconda Vita” è un sistema di certificazione ambientale di prodotto dedicata ai materiali ed ai manufatti ottenuti dalla 
valorizzazione dei rifiuti plastici
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Innovare per Bellinzoni significa ricercare formule sempre più performanti e rispondenti alle richieste del merca-
to, passando attraverso la ricerca di materie prime sostenibili sul piano ambientale e nuovi impianti produttivi orientati 
all’industria 4.0. Significa progettare nuovi sistemi applicativi in cui integrare i nuovi formulati, adattandoli il più 
possibile alle esigenze del cliente, rendendo possibile un netto miglioramento del lavoro sia nella fase applicativa che 
nel risultato finale.  

L’innovazione apportata ai prodotti riguarda soprattutto la performance e l’eco-compatibilità. La scelta delle nuove 
materie prime ha come focus il miglioramento delle proprietà funzionali. Nel campo della protezione delle superfici le 
scelte sono state due: la prima riguardante l’utilizzo di tensioattivi a basso impatto ambientale (conforme al regola-
mento 648/2004); la seconda riferibile ad una formulazione prevalentemente base acqua versus quella più 
tradizionale a base solvente contenenti percloroetilene e acqua ragia. 

Nel settore del cleaning superfici la strategia formulativa ha interessato molteplici aspetti: l’utilizzo di tensioattivi 
a basso impatto ambientale, l’utilizzo di sequestranti ecologici (abbandonando definitivamente l’utilizzo dell’EDTA), 
l’inserimento di solventi derivati dalla trasformazione della glicerina naturale, l’abbandono di acidi quali il cloridri-
co (molto impattante negativamente sulla salute degli operatori) e del fosforico (molto impattante negativamente 
sulla  salute  dell’ambiente),  per passare ad acidi più rispettosi dell’uomo e dell’ambiente quali l’acido  citrico,  l’acido 
lattico, l’acido metansolfonico.

INNOVAZIONE E SOSTENIBILITÀ

For Bellinzoni, innovation means searching for increasingly high-performance formulas that meet market 
demands, through research into environmentally sustainable raw materials and new production plants focused on 
Industry 4.0. It means designing new application systems into which the new formulations can be integrated, adapting 
them as far as possible to the customer's needs, thus enabling a significant improvement in both application stage and 
end result.

Product innovation is mainly about performance and environmental friendliness. The choice of new raw materials 
focuses on improving functional properties. In the field of surface protection, two choices were made: the first concer-
ned the use of surfactants with a low environmental impact (compliant with regulation 648/2004); the second 
referred to a predominantly water-based formulation versus the more traditional solvent-based formulation 
containing perchloroethylene and white spirit. 

In the area of surface cleaning, the formulation strategy has involved a number of aspects: the use of surfactants 
with a low environmental impact, the use of environmentally friendly sequestering agents (definitively abandoning 
the use of EDTA), the inclusion of solvents derived from the transformation of natural glycerine, the abandonment 
of acids such as hydrochloric acid (which has a very negative impact on operators' health) and phosphoric acid 
(which has a very negative impact on environmental health), to switch to more human- and environmentally friendly 
acids such as citric acid, lactic acid and methanesulphonic acid.

INNOVATION AND SUSTAINABILITY
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CIRCULARITY OF RESOURCES PLASTICS
The circularity of resources and their effective management  have become indispensable and 
central to the activities of both individuals and businesses. As far as the latter are concerned, the 
challenge, in general, has shifted to the field of innovative and sustainable planning. The growth of collecti-
ve awareness of environmental issues has made the management of the huge quantities of plastic objects used 
by consumers which, when disposed of, become waste, a central issue. National and EU regulation has followed and 
regulated the areas of plastic use and waste management, progressing with the evolving social awareness of the 
society. 

Development and sustainability have strongly influenced the circular economy equation, which has thus been constant-
ly updated in a strongly progressive sense (ref. fig. 1 - sustainability hierarchy pyramid). One of the major uses of plastics 
is in packaging

Bellinzoni has chosen to direct its future towards PCR (Post- Consumer Recycled) bottles and canisters, starting 
from its Pro Care Line. In order to further protect the user, we have decided, in cooperation with our partners in the 
packaging chain, to use a guarantee from a third party, in this case IPPR*, which with the PSV* - Plastica Seconda Vita 
(second life for plastic) brand certifies the traceability, quality and percentage of recycled content in its packaging.

(*)   IPPR - Istituto per la Promozione delle Plastiche (Institute for promotion of recycled plastics) - was established to offer a platform for visibility to all 
companies producing and distributing recycled plastics and related products. It brings together supply and demand in the area of green purchasing both 
between private companies and between companies and the public administration.

(**)  The 'Plastica Seconda Vita' (second life for plastics) label is an environmental product certification system for materials and products obtained from 
valorisation of plastic waste
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 INNOVATION SINCE 1937

®
®

L’offerta di nuovi e più performanti rivestimenti dedicati alle superfi-
ci interne ed esterne di ambienti residenziali, pubblici e commerciali 
ha da sempre condizionato lo sviluppo di nuovi prodotti dedicati 
alla loro protezione, lucidatura e manutenzione. Uno sforzo conti-
nuo che, di pari passo con le innovazioni tecnologiche, ha spinto 
Bellinzoni a ricercare nuovi formulati per sviluppare soluzioni ad alto 
profilo qualitativo e orientate alla sostenibilità ambientale.
 
Una spinta che ha dato i primi risultati nella realizzazione della linea 
ProCare, una gamma di prodotti, più di 50, destinata a diverse 
superfici come grès porcellanato, legno, marmo, granito, cotto, 
WPC, laminati, acciaio, vetro e cemento.
 
Prodotti innovativi, di facile applicazione e dalle elevate prestazioni, 
sviluppata grazie all’esperienza di Bellinzoni nella cura delle superfi-
ci maturata in oltre 85 anni di lavoro a fianco dei produttori, dei 
distributori, degli artigiani e degli applicatori.

ProCare
UNA LINEA DI PRODOTTI INNOVATIVI 
PER TUTTE LE SUPERFICI

          EFFETTO N AT U RALE

          EFFETTO N AT U RALE

 INNOVATION SINCE 1937

PROTEZIONE DUREVOLE
EFFETTO EASY CLEAN 

LASCIA INALTERATO IL COLORE

ANTIMACCHIA
IDRO-OLEO REPELLENTE

BLOCK
NAT

COTTO - KLINKER

CK

EP
09

2C
KF

R1
0

�������������

FLACONE

100%
RICICLATO

BASE ACQUA

ETICHETTE
RICCHE DI INFORMAZIONI
E SEMPLICI DA COMPRENDERE

STAMPATE SU 
SUPPORTO RESISTENTE

LOGO PLASTICA
RICICLATA

LOGO PLASTICA
SECONDA VITA

LOGO PRODOTTI
A BASE ACQUA

BRAND SUBITO VISIBILE

IMMAGINI D’UTILIZZO 
CHIARE CON CLOSE-UP
CHE MOSTRA LA RESA FINALE

NOME PRODOTTO

AZIONE

CARATTERISTICA

SUPERFICI

BENEFICI

FORMULATI, SVILUPPATI
E PRODOTTI IN ITALIA

ICONE SPECIFICHE
DI ATTENZIONE
ALL’AMBIENTE

PLASTICA
RICICLATA

BASE ACQUA

LETTURA CHIARA
DELLE SPECIFICHE 
DI PRODOTTO

ANTIMACCHIA

 INNOVATION SINCE 1937

B - BLOCK NAT - CK

BELLINZONI
Via Mezzano 64  28069 Trecate (NO) 
Italy - Tel. +39 0321 770558
For Emergency  +39 02 66101029
info@bellinzoni.com 
www.bellinzoni.com

Contenuto

1 Lt

Certificazione ambientale di 
prodotto dedicata ai materiali  
ed ai manufatti ottenuti dalla  
valorizzazione dei rifiuti 
plastici www.ippr.it

pH

Formula idro e olio repellente, evita l’assorbimento di 
sostanze acquose ed oleose, indicato per superfici 
interne ed esterne, mantiene inalterato l’aspetto 
estetico delle superfici. Effetto easy clean, facilita la 
pulizia ed il mantenimento delle superfici. Prodotto a 
base acqua.

MODALITÀ D’IMPIEGO 

La superficie da trattare dovrà essere ben pulita, senza polvere. La 
superficie da trattare deve essere asciutta. Stendere il prodotto sulla 
superficie utilizzando un pennello, rullo, panno asciutto, vello spandicera. 
Lasciare agire il prodotto per 3-5 minuti dopodiché applicare una seconda 
mano incrociata. Rimuovere l’eventuale eccesso di prodotto entro 15 
minuti usando un panno o microfibra. 

CONSERVARE NEL CONTENITORE ORIGINALE. 
VERIFICARE, SU UNA PORZIONE DELLA SUPERFICIE, 

L’EFFETTIVA RESISTENZA DEL MATERIALE AL PRODOTTO.

EP
09

2C
KR

E1
0

CODICE UFI: 8SJ0-R01A-400K-KFY1 

ATTENZIONE - Può provocare una reazione allergica 
cutanea. Scheda dati di sicurezza disponibile su 
richiesta. Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
Indossare guanti protettivi.In caso di irritazione o 

eruzione della pelle: consultare un medico. 
Contiene: 2-METIL-2H-ISOTIAZOL-3-ONE

Segui sempre le regole del tuo comune

FLACONE
CHIUSURA

PE HD
P007

PLASTICA
PLASTICA

INTERNO
ESTERNO

ANTI
MACCHIA

FRONTE | FRONT RETRO | BACK

QR DEDICATO CON RIMANDO 
A SCHEDA TECNICA, SCHEDA 

DI SICUREZZA E VIDEO DI 
UTILIZZO PRODOTTO

Cattura l’immagine del codice QR 
utilizzando l’applicazione.

Compariranno immediatamente 
tutte le informazioni o i filmati 

scaricati dagli indirizzi web 
collegati al codice QR.

ICONE ESPLICATIVE DI PRODOTTO

Da sempre Bellinzoni è all’avanguardia nella cura e nella protezione 
delle superfici grazie ad una vasta gamma di prodotti con formula-
zoni dedicate ad ogni necessità.

INTERNO
ESTERNO INTERNO ESTERNO

ANTI
MACCHIA

ANTI
CALCARE

RIMUOVI
GRASSO

CERA
D’API PROFUMATO

MANUTENZIONE
PERIODICA

SENZA
RISCIACQUO

SUPER
CONCENTRATO

PLASTICA
RICICLATA

BASE ACQUA

The offer of new and better-performing coatings dedicated to the 
indoor and outdoor surfaces of residential, public and commercial 
environments has always conditioned the development of new 
products for their protection, polishing and maintenance. 
An ongoing effort that, hand in hand with technological innovations, 
has driven Bellinzoni to search for new formulations to develop 
solutions with high quality profile and focused on environmental 
sustainability.

A drive that has borne fruit in the implementation of the ProCare line, 
a range of products - more than 50 - intended for various surfaces, 
such as porcelain stoneware, wood, marble, granite, terracotta, 
WPC, laminate, steel, glass and concrete.

Innovative, easy-to-apply, high-performance products, developed 
thanks to Bellinzoni's experience in surface care gained in over 85 
years by working with manufacturers, distributors, craftsmen and appli-
cators.

ProCare
A LINE OF INNOVATIVE PRODUCTS 
FOR ALL SURFACES

LABELS
RICH IN INFORMATION AND
EASY TO UNDERSTAND
EXPLANATORY PRODUCT ICONS

PRINTED ON
DURABLE SUBSTRATE

RECYCLED 
PLASTIC LOGO 

PLASTICA SECONDA
VITA LOGO

WATER-BASED
PRODUCTS LOGO

IMMEDIATELY VISIBLE 
BRAND

CLEAR USAGE IMAGES 
WITH CLOSE-UP SHOWING 
THE FINAL OUTPUT

PRODUCT NAME 

ACTION 

FEATURE

SURFACES

BENEFITS

FORMULATED, DEVELOPED
AND MANUFACTURED IN ITALY

SPECIFIC ICONS 
FOR ATTENTION TO 
THE ENVIRONMENT

CLEAR READING 
OF PRODUCT 
SPECIFICATIONS

DEDICATED QR WITH 
CROSS-REFERENCE

TO TECHNICAL DATA SHEET, 
SAFETY DATA SHEET AND 

PRODUCT USAGE VIDEO

Scan the QR code image using 
the application.

All information or videos
downloaded from the web 

addresses linked to the QR code 
are displayed immediately

EXPLANATORY PRODUCT ICONS

Bellinzoni has always been at the forefront of surface 
care and protection thanks to its wide range of 
products with formulations dedicated to every need 

INDOOR
OUTDOOR INDOOR ESTERNO

STAIN-
RESISTANT

ANTI-
LIMESCALE

GREASE
REMOVER

BEESWAX SCENTED PERIODIC
MAINTENANCE

LEAVE-ON SUPER
CONCENTRATED

HIGH
TRAFFIC
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 INNOVATION SINCE 1937

®
®

L’offerta di nuovi e più performanti rivestimenti dedicati alle superfi-
ci interne ed esterne di ambienti residenziali, pubblici e commerciali 
ha da sempre condizionato lo sviluppo di nuovi prodotti dedicati 
alla loro protezione, lucidatura e manutenzione. Uno sforzo conti-
nuo che, di pari passo con le innovazioni tecnologiche, ha spinto 
Bellinzoni a ricercare nuovi formulati per sviluppare soluzioni ad alto 
profilo qualitativo e orientate alla sostenibilità ambientale.
 
Una spinta che ha dato i primi risultati nella realizzazione della linea 
ProCare, una gamma di prodotti, più di 50, destinata a diverse 
superfici come grès porcellanato, legno, marmo, granito, cotto, 
WPC, laminati, acciaio, vetro e cemento.
 
Prodotti innovativi, di facile applicazione e dalle elevate prestazioni, 
sviluppata grazie all’esperienza di Bellinzoni nella cura delle superfi-
ci maturata in oltre 85 anni di lavoro a fianco dei produttori, dei 
distributori, degli artigiani e degli applicatori.

ProCare
UNA LINEA DI PRODOTTI INNOVATIVI 
PER TUTTE LE SUPERFICI

          EFFETTO N AT U RALE

          EFFETTO N AT U RALE

 INNOVATION SINCE 1937

PROTEZIONE DUREVOLE
EFFETTO EASY CLEAN 

LASCIA INALTERATO IL COLORE

ANTIMACCHIA
IDRO-OLEO REPELLENTE
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FLACONE

100%
RICICLATO

BASE ACQUA

ETICHETTE
RICCHE DI INFORMAZIONI
E SEMPLICI DA COMPRENDERE

STAMPATE SU 
SUPPORTO RESISTENTE

LOGO PLASTICA
RICICLATA

LOGO PLASTICA
SECONDA VITA

LOGO PRODOTTI
A BASE ACQUA

BRAND SUBITO VISIBILE

IMMAGINI D’UTILIZZO 
CHIARE CON CLOSE-UP
CHE MOSTRA LA RESA FINALE

NOME PRODOTTO

AZIONE

CARATTERISTICA

SUPERFICI

BENEFICI

FORMULATI, SVILUPPATI
E PRODOTTI IN ITALIA

ICONE SPECIFICHE
DI ATTENZIONE
ALL’AMBIENTE

PLASTICA
RICICLATA

BASE ACQUA

LETTURA CHIARA
DELLE SPECIFICHE 
DI PRODOTTO

ANTIMACCHIA

 INNOVATION SINCE 1937

B - BLOCK NAT - CK

BELLINZONI
Via Mezzano 64  28069 Trecate (NO) 
Italy - Tel. +39 0321 770558
For Emergency  +39 02 66101029
info@bellinzoni.com 
www.bellinzoni.com

Contenuto

1 Lt

Certificazione ambientale di 
prodotto dedicata ai materiali  
ed ai manufatti ottenuti dalla  
valorizzazione dei rifiuti 
plastici www.ippr.it

pH

Formula idro e olio repellente, evita l’assorbimento di 
sostanze acquose ed oleose, indicato per superfici 
interne ed esterne, mantiene inalterato l’aspetto 
estetico delle superfici. Effetto easy clean, facilita la 
pulizia ed il mantenimento delle superfici. Prodotto a 
base acqua.

MODALITÀ D’IMPIEGO 

La superficie da trattare dovrà essere ben pulita, senza polvere. La 
superficie da trattare deve essere asciutta. Stendere il prodotto sulla 
superficie utilizzando un pennello, rullo, panno asciutto, vello spandicera. 
Lasciare agire il prodotto per 3-5 minuti dopodiché applicare una seconda 
mano incrociata. Rimuovere l’eventuale eccesso di prodotto entro 15 
minuti usando un panno o microfibra. 

CONSERVARE NEL CONTENITORE ORIGINALE. 
VERIFICARE, SU UNA PORZIONE DELLA SUPERFICIE, 

L’EFFETTIVA RESISTENZA DEL MATERIALE AL PRODOTTO.

EP
09

2C
KR

E1
0

CODICE UFI: 8SJ0-R01A-400K-KFY1 

ATTENZIONE - Può provocare una reazione allergica 
cutanea. Scheda dati di sicurezza disponibile su 
richiesta. Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
Indossare guanti protettivi.In caso di irritazione o 

eruzione della pelle: consultare un medico. 
Contiene: 2-METIL-2H-ISOTIAZOL-3-ONE

Segui sempre le regole del tuo comune

FLACONE
CHIUSURA

PE HD
P007

PLASTICA
PLASTICA

INTERNO
ESTERNO

ANTI
MACCHIA

FRONTE | FRONT RETRO | BACK

QR DEDICATO CON RIMANDO 
A SCHEDA TECNICA, SCHEDA 

DI SICUREZZA E VIDEO DI 
UTILIZZO PRODOTTO

Cattura l’immagine del codice QR 
utilizzando l’applicazione.

Compariranno immediatamente 
tutte le informazioni o i filmati 

scaricati dagli indirizzi web 
collegati al codice QR.

ICONE ESPLICATIVE DI PRODOTTO

Da sempre Bellinzoni è all’avanguardia nella cura e nella protezione 
delle superfici grazie ad una vasta gamma di prodotti con formula-
zoni dedicate ad ogni necessità.

INTERNO
ESTERNO INTERNO ESTERNO

ANTI
MACCHIA

ANTI
CALCARE

RIMUOVI
GRASSO

CERA
D’API PROFUMATO

MANUTENZIONE
PERIODICA

SENZA
RISCIACQUO

SUPER
CONCENTRATO

PLASTICA
RICICLATA

BASE ACQUA

The offer of new and better-performing coatings dedicated to the 
indoor and outdoor surfaces of residential, public and commercial 
environments has always conditioned the development of new 
products for their protection, polishing and maintenance. 
An ongoing effort that, hand in hand with technological innovations, 
has driven Bellinzoni to search for new formulations to develop 
solutions with high quality profile and focused on environmental 
sustainability.

A drive that has borne fruit in the implementation of the ProCare line, 
a range of products - more than 50 - intended for various surfaces, 
such as porcelain stoneware, wood, marble, granite, terracotta, 
WPC, laminate, steel, glass and concrete.

Innovative, easy-to-apply, high-performance products, developed 
thanks to Bellinzoni's experience in surface care gained in over 85 
years by working with manufacturers, distributors, craftsmen and appli-
cators.

ProCare
A LINE OF INNOVATIVE PRODUCTS 
FOR ALL SURFACES

LABELS
RICH IN INFORMATION AND
EASY TO UNDERSTAND
EXPLANATORY PRODUCT ICONS

PRINTED ON
DURABLE SUBSTRATE

RECYCLED 
PLASTIC LOGO 

PLASTICA SECONDA
VITA LOGO

WATER-BASED
PRODUCTS LOGO

IMMEDIATELY VISIBLE 
BRAND

CLEAR USAGE IMAGES 
WITH CLOSE-UP SHOWING 
THE FINAL OUTPUT

PRODUCT NAME 

ACTION 

FEATURE

SURFACES

BENEFITS

FORMULATED, DEVELOPED
AND MANUFACTURED IN ITALY

SPECIFIC ICONS 
FOR ATTENTION TO 
THE ENVIRONMENT

CLEAR READING 
OF PRODUCT 
SPECIFICATIONS

DEDICATED QR WITH 
CROSS-REFERENCE

TO TECHNICAL DATA SHEET, 
SAFETY DATA SHEET AND 

PRODUCT USAGE VIDEO

Scan the QR code image using 
the application.

All information or videos
downloaded from the web 

addresses linked to the QR code 
are displayed immediately

EXPLANATORY PRODUCT ICONS

Bellinzoni has always been at the forefront of surface 
care and protection thanks to its wide range of 
products with formulations dedicated to every need 

INDOOR
OUTDOOR INDOOR ESTERNO

STAIN-
RESISTANT

ANTI-
LIMESCALE

GREASE
REMOVER

BEESWAX SCENTED PERIODIC
MAINTENANCE

LEAVE-ON SUPER
CONCENTRATED

HIGH
TRAFFIC
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PACKAGING
PERSONALIZZATO A BASSO

IMPATTO AMBIENTALE
ASTA GRADUATA CON

FRAZIONE A 50 ML

PROFILO ANTI
RIBALTAMENTO

REALIZZATI IN HDPE - POLIETILENE
AD ALTA DENSITÀ

PLASTICA RiCICLATA AL 100%

NERVATURE DI
RESISTENZA

NOME IN RILIEVO
GARANZIA DI ORIGINE
DEL PRODOTTO.

TAPPO SALVA BIMBO

TRIGGER AD ALTA
EFFICIENZA

DESIGN ERGONOMICO
CON DISTRIBUZIONE 

DEL PESO, ANTI 
AFFATICAMENTO

UNA LINEA COMPLETA
PER IL PROFESSIONISTA E PER IL FAI DA TE

250ML

1 LT

750ML

PLASTICA
100%
RICICLATA

BASE ACQUA

PACKAGING
CUSTOMISED, LOW 
ENVIRONMENTAL IMPACT

GRADUATED ROD WITH 
50 ML NOTCH 

ANTI-TILT PROFILE

MADE OF HDPE - HIGH DENSITY 
POLYETHYLENE

100% RECYCLED PLASTIC

RESISTANCE
RIBS

EMBOSSED NAME
GUARANTEE OF THE 
ORIGIN OF THE PRODUCT

CHILD-SAFE CAP 

HIGH-EFFICIENCY
TRIGGERS

ERGONOMIC DESIGN
WITH WEIGHT
DISTRIBUTION,
 ANTI-FATIGUE

A COMPLETE LINE
FOR PROFESSIONALS AND DIY



PACKAGING
PERSONALIZZATO A BASSO

IMPATTO AMBIENTALE
ASTA GRADUATA CON

FRAZIONE A 50 ML

PROFILO ANTI
RIBALTAMENTO

REALIZZATI IN HDPE - POLIETILENE
AD ALTA DENSITÀ

PLASTICA RiCICLATA AL 100%

NERVATURE DI
RESISTENZA

NOME IN RILIEVO
GARANZIA DI ORIGINE
DEL PRODOTTO.

TAPPO SALVA BIMBO

TRIGGER AD ALTA
EFFICIENZA

DESIGN ERGONOMICO
CON DISTRIBUZIONE 

DEL PESO, ANTI 
AFFATICAMENTO

UNA LINEA COMPLETA
PER IL PROFESSIONISTA E PER IL FAI DA TE

250ML

1 LT

750ML

PLASTICA
100%
RICICLATA

BASE ACQUA

PACKAGING
CUSTOMISED, LOW 
ENVIRONMENTAL IMPACT

GRADUATED ROD WITH 
50 ML NOTCH 

ANTI-TILT PROFILE

MADE OF HDPE - HIGH DENSITY 
POLYETHYLENE

100% RECYCLED PLASTIC

RESISTANCE
RIBS

EMBOSSED NAME
GUARANTEE OF THE 
ORIGIN OF THE PRODUCT

CHILD-SAFE CAP 

HIGH-EFFICIENCY
TRIGGERS

ERGONOMIC DESIGN
WITH WEIGHT
DISTRIBUTION,
 ANTI-FATIGUE

A COMPLETE LINE
FOR PROFESSIONALS AND DIY
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 INNOVATION SINCE 1937

GRES PORCELLANATO - CERAMICA
PORCELAIN STONEWARE - CERAMICS

PARQUET - LEGNO - LAMINATI - LVT-  WPC
PARQUET - WOOD - LAMINATE - LVT - WPC

MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI E ARTIFICIALI
MARBLE - GRANITE - NATURAL

AND ARTIFICIAL STONES

COTTO - KLINKER - MATTONI A VISTA
TERRACOTTA - CLINKER BRICKS - BARE BRICKS

CEMENTO - RESINA
CONCRETE - RESIN

BAGNO
BATHROOM

SUPERFICI IN ACCIAIO
STEEL SURFACES

CAMINETTI - FORNI E GRILL - SUPERFICI LAVABILI
FIREPLACES - OVENS AND GRILLS

WASHABLE SURFACES

FUGHE CEMENTIZIE
CEMENT JOINTS

RIMUOVI MACCHIE
STAIN REMOVER

GOMMA - PVC - LINOLEUM
RUBBER - PVC - LINOLEUM

• PROTETTIVO - ha il compito di preservare una superficie nel caso in cui essa venga a contatto 
con un agente macchiante, organico o inorganico, rendendola idro e oleo repellente.

•  DETERGENTE - specifica formulazione chimica composta da agenti tensioattvi, emulsionanti, agenti 
sequestranti e vari sali capace di eliminare lo sporco dalle superfici senza rovinarle.

• SMACCHIATORE - ha lo scopo 
di rimuovere dalle superfici 
le macchie o lo sporco organico 
ed inorganico senza deteriorarle.

• LUCIDANTE - ha il compito 
di rendere le superfici speculari, 
omogenee, riducendone la porosità.
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PROTECTIVE - it is used to protect a surface in the event that it comes into contact with a staining 
agent, organic or inorganic, making it water- and oil-repellent

CLEANSER - specific chemical formulation consisting of surfactants, emulsifiers, sequestering agents 
and various salts capable of removing dirt from surfaces without damaging them.

STAIN REMOVER - it is used 
to remove stains or organic and 
inorganic dirt from surfaces 
without deteriorating them.

POLISHER - it is used to make surfaces 
reflective, homogeneous, reducing their 
porosity.
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 INNOVATION SINCE 1937

GRES PORCELLANATO - CERAMICA
PORCELAIN STONEWARE - CERAMICS

PARQUET - LEGNO - LAMINATI - LVT-  WPC
PARQUET - WOOD - LAMINATE - LVT - WPC

MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI E ARTIFICIALI
MARBLE - GRANITE - NATURAL

AND ARTIFICIAL STONES

COTTO - KLINKER - MATTONI A VISTA
TERRACOTTA - CLINKER BRICKS - BARE BRICKS

CEMENTO - RESINA
CONCRETE - RESIN

BAGNO
BATHROOM

SUPERFICI IN ACCIAIO
STEEL SURFACES

CAMINETTI - FORNI E GRILL - SUPERFICI LAVABILI
FIREPLACES - OVENS AND GRILLS

WASHABLE SURFACES

FUGHE CEMENTIZIE
CEMENT JOINTS

RIMUOVI MACCHIE
STAIN REMOVER

GOMMA - PVC - LINOLEUM
RUBBER - PVC - LINOLEUM

• PROTETTIVO - ha il compito di preservare una superficie nel caso in cui essa venga a contatto 
con un agente macchiante, organico o inorganico, rendendola idro e oleo repellente.

•  DETERGENTE - specifica formulazione chimica composta da agenti tensioattvi, emulsionanti, agenti 
sequestranti e vari sali capace di eliminare lo sporco dalle superfici senza rovinarle.

• SMACCHIATORE - ha lo scopo 
di rimuovere dalle superfici 
le macchie o lo sporco organico 
ed inorganico senza deteriorarle.

• LUCIDANTE - ha il compito 
di rendere le superfici speculari, 
omogenee, riducendone la porosità.
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PROTECTIVE - it is used to protect a surface in the event that it comes into contact with a staining 
agent, organic or inorganic, making it water- and oil-repellent

CLEANSER - specific chemical formulation consisting of surfactants, emulsifiers, sequestering agents 
and various salts capable of removing dirt from surfaces without damaging them.

STAIN REMOVER - it is used 
to remove stains or organic and 
inorganic dirt from surfaces 
without deteriorating them.

POLISHER - it is used to make surfaces 
reflective, homogeneous, reducing their 
porosity.
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PULITORE FORTE 
COTTO - KLINKER 
GRES PORCELLANATO - CERAMICA

HEAVY DUTY FLOOR CLEANER   
TERRACOTTA - QUARRY TILES 
CLINKER CERAMIC AND SALTILLO

degreaser 
& stripper

XTREME 
HD CLEANER - CK 

Super-concentrated cleaner with high degreasing properties 
for the extraordinary cleaning of all surfaces resistant to alkaline 
based cleaners such as; terracotta, clinker, ceramic and quar-
ry tile. Indicated for deep cleaning of stubborn dirt and grime, 
post installation clean ups and for the removal of previous ap-
plied treatments and waxes. Highly effective for the removal of 
metallic waxes. Due to its controlled foam formula product can 
also be used in walk behind floor scrubbers.
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Rimuove grassi e sporco difficile di 
diversa natura. Indicato per la puli-
zia del dopo posa, per la rimozione 
dello sporco residuo di cantiere. Ide-
ale per preparare le superfici prima 
dell’applicazione dei trattamenti di 
protezione. Efficace nella rimozione 
dei trattamenti, anche nel caso di 
eccesso e errata applicazione. Indi-
cato per la deceratura di cere me-
tallizzate su pavimenti resilienti (no 
linoleum). Prodotto a base alcalina, 
a rapida azione sgrassante.

azione 
anticalcare

27
EXXTRA-

extra strong 
descaler

ACID BASED DEEP CLEANER  
NATURAL STONE - GRANITE - TERRACOTTA - CERAMIC - GRES 
CLINKER - NON-POLISHED STONE - CONCRETE AND PORPHYRY

Concentrated acidic based detergent specific for the deep cle-
aning and removal of post installation dirt and grime, inorga-
nic residues, limescale, salts and efflorescence, grout haze and 
cement build ups from natural stone, tiles, granite and from 
all acid resistant material. Rapid action cleans effectively all 
outdoor surfaces and pavers removing rust residues and bu-
ild ups. Highly recommended for the removal of “engobe” or 
back print from ceramic and porcelain tiles.

PULITORE ACIDO 
GRANITO - COTTO - PIETRE NATURALI 
NON LUCIDE  - GRES PORCELLANATO  
CERAMICHE - KLINKER
Detergente concentrato a base aci-
da per pulizia di fine cantiere e fine 
posa. Pulisce le superfici da sporco 
inorganico, da macchie di ruggi-
ne, calcare, cemento, sale e solfati. 
Forte azione pulente per il lavaggio 
a fondo dei pavimenti e superfici in 
genere. Prodotto a schiuma control-
lata per un facile risciacquo.

extra 
disincrostante

LEM3
EXXTRA - CG-

super concentrated 
neutral cleaner

DAILY SURFACE CLEANER  
PORCELAIN AND CERAMIC TILES
GLASS MOSAICS

pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning of ma-
terial without damaging or leaving surface residues and stre-
aks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant intense 
flowery scent. Due to its controlled foam formula, surface does 
not require rinsing and allowing the product to be used also in 
walk behind floor scrubbers. Minimum VOC content of 0,18% 
(reference EU regulation of 2010/75/UE).  

DETERGENTE 
GRÉS PORCELLANATO
CERAMICA

Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
con proprietà sgrassanti e pulen-
ti specifica per paviumenti in gres 
procellanato, ceramica e mosaico 
di vetro. È adatto per un uso con 
lavasciuga o monospazzola, con 
una gradevole e persistente profu-
mazione fresca. Resa indicativa del 
prodotto su gres porcellanato, cera-
mica con 1 lt 1500-2000 m2/lt.

super concentrato 
neutro
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CODICE  P061XTCK10L P061XTCK50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060170 8007614060187  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P012B27CG10L P012B27CG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060019 8007614060187  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P020LXCG10L P020LXCG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060095 8007614060101  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 



 - 18 -

G
R

E
S

 P
O

R
C

E
LL

A
N

A
TO

 -
 C

E
R

A
M

IC
A

 | 
P

O
R

C
E

L
A

IN
 S

T
O

N
E

W
A

R
E

 -
 C

E
R

A
M

IC
S BLOCK

NAT - MG-

water and 
oil-repellent

ANTI STAIN NATURAL EFFECT 
MARBLES - GRANITES - NATURAL STONE - GRES PORCELAIN 

Water based, low odour, water /oil repellent impregnating se-
aler. Maintains natural finish of material. Gives treated surfaces 
a “pearl effect” protecting from water, moisture and general 
surface stains. Prevents dirt and grime attaching to surface  
pores allowing for a quicker and easier surface maintenance 
with neutral solvent free detergents. (B-LEM 3 EXXTRA MG).

ANTIMACCHIA 
GRES PORCELLANATO - MARMO
GRANITO - PIETRA NATURALE

Formula idro e oleo repellente, evita 
l’assorbimento di sostanze acquose 
ed oleose, indicato per superfici in-
terne ed esterne, mantiene inaltera-
to l’aspetto estetico delle superfici. 
Effetto easy clean, facilita la pulizia 
ed il mantenimento delle superfici. 
Prodotto a base acqua.

idro-oleo 
repellente

DETERGENTE 
PER TUTTE LE SUPERFICI

MULTI SURFACE SANITIZER   
FOR ALL SURFACES

with extra
cleansing action

-SANYFLOOR

pH neutral sanitizing detergent* for a guaranteed, deep clea-
ning of material without damaging or leaving surface residues 
and streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant 
intense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to be 
used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC con-
tent of 0,30% (reference EU regulation of 2010/75/UE). Do 
not over use.  

È ideale per l’igienizzazione di scuo-
le, uffici, palestre, anche in ambienti 
dove sono presenti gli animali do-
mestici. È indicato per la rimozione 
dello sporco, di batteri, funghi. La 
sua formula ha azione anti odore, 
rilascia una gradevole profumazio-
ne. Senza risciacquo. Non produce 
schiuma. Non lascia aloni. 

azione 
extra pulente

CODICE  P098SFL10L P098SFL50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060521 8007614060538  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

SUPER
CLEANER-

super 
degreaser

DETER/SOLVENT CLEANER  
GRES PORCELAIN - CLINKER - MARBLE - CERAMIC
GRANITE - LINOLEUM
Water based, detergent/solvent indicated for a rapid and ef-
fective deep cleaning of all acid and alkaline sensitive surfaces. 
Ideal for the cleaning of newly installed floors and for remo-
ving patinas and marks from gres porcelain surfaces. Thanks 
to its low residue and alkaline content, product cleans gently 
respecting surfaces. Due to its controlled foam formula pro-
duct can also be used in walk behind floor scrubbers. Highly 
indicated for stripping and removal of old waxes from lino-
leum floors

DETERSOLVENTE 
KLINKER - MARMO - CERAMICA - GRANITO 
GRES PORCELLANATO - LINOLEUM
Ideale per la pulizia del dopo posa 
su superfici sensibili agli acidi. Diluito 
è efficace per interventi su aree 
molto sporche di grasso e altro tipo 
di sporco. Puro rimuove le macchie 
più ostinate su gres porcellanato. 
Efficace per la rimozione del pre-
trattamento del gres porcellanato        
levigato. È un ottimo decerante per 
cere metalizzate applicate su lino-
leum.

super 
sgrassante

CODICE  P117SPC10L P117SPC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060552 8007614060569  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P092BLMG10L P092BLMG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060255 8007614060262  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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ANTI INFILTRAZIONE 
KLINKER - COTTO - MARMO
GRANITO - CERAMICA

ANTI SEEPAGE TREATMENT FOR TILES 
MARBLES - GRANITES - NATURAL STONE - CEMENT
TERRACOTTA - CLINKER - GRES PORCELAIN 

anti-infiltration 
consolidating

-TERRACE

Solvent based; anti-water seepage water repellent protecti-
ve treatment. Deep penetrating solution, protects grout join-
ts while maintaining surface breathability. UV resistant. Dual 
action solution, protecting and consolidating surfaces. Pre-
vents water seepage from penetrating through micro hairline 
cracks (from 0.5 µm to 1 mm) into below substrate and con-
sequently avoiding any serious structural issues. Avoids the 
formation of mould and surface efflorescence.

CODICE  P125BTR02L P125BTR10L P125BTR50LCODE  
VOLUME  250 ml 1 Lt 5 Lt
CODICE EAN  8007614060637 8007614060644 8007614060651EAN CODE 
DIM. IMB  26x18x6cm  31,5x21x17,5cm  36x19x28cm   
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) (bxpxh)
PZ X CART  12 6 2PCS PER BOX 

È indicato per la protezione di terrazze 
e balconi in gres, pietra, cotto, klinker 
dalle intemperie e dall’umidità. Penetra 
nelle fessurazioni in profondità consoli-
dando la superficie e impedisce le infil-
trazioni di acqua. La sua protezione non 
altera il colore delle superfici, protegge 
le fughe ed è ad alta traspirazione. Ad 
azione preventiva contro efflorescenze 
e macchie di calcare. Semplice da ap-
plicare, ottima resistenza ai raggi UV e 
al naturale processo di invecchiamento. 
Prodotto a base solvente.

anti-infiltrazione 
consolidante

 INNOVATION SINCE 1937

®
®
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DETERGENTE  
PARQUET - LAMINATI - LVT

DAILY SURFACE CLEANER  
PARQUET -  LVT - LAMINATED SURFACES  

sandalwood
fragrance

LEM3
EXXTRA - WD

Super concentrated detergent specific for the daily cleaning 
and maintenance of hard surfaces in parquet and laminate 
floors. pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning 
of material without damaging or leaving surface residues and 
streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant  in-
tense flowery scent. Due to its controlled foam formula,  sur-
face does not require rinsing and allowing the product  to be 
used also in walk behind floor scrubbers. Minimum  VOC con-
tent of 0,96% (reference EU regulation of 2010/ 75/UE).
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Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
bilanciata per pavimenti in parquet, 
laminato. Gradevole e persistente 
profumazione sandalo. Resa indica-
tiva del prodotto su parquet e lami-
nati e LVT con 1 lt 1500-2000 m2/lt.

fragranza
sandalo

-GRAYOUT

removes gray 
weathered stains

NATURAL WOOD CLEANER 
ALL NATURAL NON PAINTED WOOD SURFACES 

Indicated for the cleaning and removal of grey stains caused 
by atmospheric conditions from weathered natural non pain-
ted wood surfaces. Restores your surface back to its original 
colour and aspect. Cleans and restores old weathered wood 
surfaces that have turned grey overtime. Ideal product for sur-
face preparation and clean up before enhancing surface using 
our protective treatments: B NUTRI LEGNO (Cod. P120) or 
with B 3 ACTION WOOD.

PULITORE LEGNO   
INGRIGITO 
MOBILI E RIVESTIMENTI 
NON VERNICIATI
È indicato per la rimozione del gri-
gio causato dall’azione delle intem-
perie su pavimenti in legno, manu-
fatti lignei non verniciati. Semplice 
da utilizzare.

rimuove le 
parti ingrigite

OIL 4
CLEANER-

for oil-treated 
surfaces

DETERGENT FOR OILED 
PARQUET SURFACES 
ALL OILED PARQUET AND WOOD SURFACES
pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning of mate-
rial without damaging or leaving surface residues and streaks.  
Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant intense pine 
scent. Due to its controlled foam formula, surface does not re-
quire rinsing and allowing the product to be used also in walk 
behind floor scrubbers. 

DETERGENTE AD   
AZIONE DELICATA 
LEGNO - PARQUET
È indicato per la pulizia intensa di 
parquet trattati ad olio naturale Ad 
azione delicata, non altera il colore 
delle superfici. Rimuove con facilità 
lo sporco più tenace. Lascia una gra-
devole profumazione semplice da 
applicare, non necessita di risciac-
quo. Prodotto a pH neutro.

per superfici 
trattate ad olio

CODICE  PO20LXWD10L P020LXWD50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060071 8007614060088  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P109GYO07L   
CODE 
VOLUME 750 ml  
CODICE EAN  8007614060545    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm 
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   
PCS PER BOX 

CODICE  P129O4C10L   
CODE  
VOLUME  1 Lt   
CODICE EAN  8007614060743    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm   
PACK SIZE  (bxpxh)   
PZ X CART  6   
PCS PER BOX 



 - 22 -

OLIO IMPREGNANTE 
LEGNO - PARQUET

OIL IMPREGNATOR 
ALL OILED PARQUET AND WOOD SURFACES

oil-treated 
surfaces

OIL
INDOOR

Indicated for the maintenance of oiled parquet surfaces. Easy 
to apply, fast drying formulation. Does not require polishing 
and does not leave surface residues. Leaves a uniform and ple-
asant finish to floor. Fast drying formulation. Rejuvenates oiled 
treated wood/parquet floors by uniforming colour and aspect
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È indicato per la cura e la manuten-
zione dei parquet oliati. Semplice da 
applicare, a rapida essicazione. Non 
necessita di lucidatura, non lascia 
aloni, lascia una superfice uniforme 
e un aspetto piacevole.  Gradevole 
profumazione.

superfici trattate 
ad olio

3 ACTION
WOOD-

daily 
cleaning

PROTECTIVE FOR 
SURFACES IN WOOD 
ALL LAMINATED SURFACES AND COMPOSITE SURFACES

Water based, 3 in 1 formula. Triple action formulation contai-
ning bees wax for the periodic cleaning, protecting and main-
tenance of oil and wax varnished wood and laminated surfaces 
such as kitchen cabinets, tables, furniture and wood panels.

PROTETTIVO LEGNO 
SUPERFICI IN LEGNO
È indicato per la pulizia, protezione 
di mobili, tavoli, superfici in legno 
verniciato e/o con finitura a cera o 
olio. Adatto per i laminati. A rapida 
asciugatura, non lascia aloni. Non 
necessita di risciacquo, non altera le 
finiture, Lascia una gradevole profu-
mazione.

pulizia 
quotidiana

NUTRI
LEGNO-

with beeswax, carnauba wax 
and sunflower wax

CREME FOR NATURAL WOOD  
NON-TREATED NATURAL WOOD SURFACES

Its formulation, rich of oils, nourishes the treated wood sur-
face limiting cracking and greying caused by temperature 
excursions and from sun exposure. Solution contains bee wax, 
carnauba wax and oils extracted from sunflowers which give 
the wood a warm aspect. The combined action of the oils and 
waxes, renews the aspect of the material enhancing its natu-
ral colour. Product preserves the wood’s  natural beauty while 
protecting against sun damage, UV rays and delaying lignin 
degradation and fading. 

CURA LEGNO 
SUPERFICI IN LEGNO NON VERNICIATE
Latte detergente indicato per il nu-
trimento e la protezione di superfici 
in legno non verniciato e trattati a 
cera. Con cere pregiate, api, carnau-
ba e girasole. Ostacola l’invecchia-
mento e l’ingrigimento delle superfi-
ci. Semplice da applicare, non lascia 
aloni, esalta la bellezza del legno.

 Con cera d’api, 
carnauba e girasole

CODICE  P127OIN10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060729    
EAN CODE 
DIM. IMB  31,5x17,5x17,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

CODICE  P1263W07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060712    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

CODICE  P120PWD02   CODE  
VOLUME  250 ml  
CODICE EAN  8007614060606    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x16x18cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

-
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PROTETTIVO PARQUET 
PARQUET TRATTATI AD OLIO

PROTECTIVE FOR 
SURFACES IN WOOD 
ALL LAMINATED SURFACES AND COMPOSITE SURFACES

cleans polishes 
and protects

3 ACTION
OIL WOOD

Water based, 3 in 1 formula. Triple action formulation contai-
ning bees wax for the periodic cleaning, protecting and main-
tenance of oil and wax varnished wood and laminated surfaces 
such as kitchen cabinets, tables, furniture and wood panels. 
Thanks to its polyvalent formulation, product cleans, protects 
and polishes surfaces without leaving product build ups or 
streaks. 

È indicato per la pulizia, protezione 
e nutrimento dei parquet trattati ad 
olio. Lascia la superfice uniforme, 
esaltando la naturale bellezza del 
parquet. A base di cera carnauba 
è semplice da utilizzare, non lascia 
aloni. 

pulisce lucida 
e protegge

OIL
DECK -

outdoor 
oiled floors

WATER BASED, OIL IMPREGNATOR  
ALL EXTERNAL WOOD SURFACES - FLOORING
DECKING - FENCES - WINDOW FRAMES 
Water based, oil stain for the treatment of external flooring 
and wood surfaces (Pool decks, decking, frames, gazebo’s 
fences and roofing). Product nourishes and stains lightly the 
surface, protecting the material from atmospheric conditions 
and delaying surface greying. Easy to use, product gives a 
warm finish to material.

IMPREGNANTE 
PAVIMENTI IN LEGNO PER ESTERNI
TRATTATI AD OLIO
Olio impregnante per il trattamento 
di pavimenti outdoor in legno out-
door (bordi piscine, terrazze, cam-
minamenti), infissi, gazebo, staccio-
nate, tettoie in legno, etc È indicato 
per nutrire e pigmentare legger-
mente la superficie in legno, rallen-
tandone l’ingrigimento. Semplice da 
applicare, dona una tonalità più cal-
da alla superficie.

pavimenti 
oliati esterni

3 ACTION
DECK-

cleans polishes 
and protects

PROTECTIVE FOR DECKING  
EXTERNAL WOOD SURFACES & DECKING

Indicated for extraordinary cleaning of oil treated external 
decking. Thanks to its bee wax-based formulation, product 
nourishes and protects the decking preserving its natural be-
auty over time. Easy to use, product does not leave surface re-
sidues or surface films leaving a warm natural finish to surface.

PROTETTIVO 
CON CERA D’API 
SUPERFICI ESTERNE IN LEGNO E 
DECKING
È indicato per una pulizia straordi-
naria del decking trattato ad olio. A 
base di cera d’api nutre e protegge 
la superficie, prolungandone la na-
turale bellezza. Semplice da utilizza-
re, non lascia aloni, lascia un aspetto 
caldo e naturale.

pulisce lucida 
e protegge

CODICE  P1283OIW10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060736    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

CODICE  130ODK10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060750    
EAN CODE 
DIM. IMB  31,5x17,5x17,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

CODICE  1313AD10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060767    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

-
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ANTIMACCHIA 
SUPERFICI IN WPC

PROTECTIVE ANTI STAIN
SURFACES IN WOOD PLASTIC COMPOSITE 

water and 
oil-repellent

BLOCK
WPC

Protective, water/oil repellent and enhancer for surfaces in 
WPC, compressed wood and composite materials. Easy to ap-
ply, product facilitates an easy and quicker maintenance of 
surface. Enhances colour of material. Water and oil repellent. 
It will protect the composite against food, oil stains, dirt and 
grime and mould/fungal growth.
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Protezione antimacchia idro e oleo 
repellente ad effetto leggermente 
tonalizzante. Ideale per la protezio-
ne di superfici in WPC, precompres-
si lignei e compositi di diversi
materiali. Semplice da applicare, fa-
cilita la pulizia delle superfici.

idro oleo 
repellente

-VELO

varnished 
floors

WOOD FLOOR WAX  
ALL VARNISHED PARQUET FLOORS - LAMINATES -  LVT 
HARDWOOD FLOORS IN DOUSSIÉ - OAK - IROKO - FIR - WALNUT
High gloss, “mono-coat”, metallized floor polish for a durable, 
high-performance finish of parquet floors. Products resists to 
high foot traffic and to the daily use of general detergents 
and cleaning products, while maintaining the natural beauty 
and colours of the parquet floor. Thanks to its self- polishing 
characteristics, product gives a warm, long lasting polished fi-
nish to surfaces. Renews worn down parquet surfaces giving a 
uniform and rejuvenating gloss and look. 

CERA PARQUET 
PARQUET VERNICIATO - LAMINATI - LVT
Cera autolucidante ad elevata re-
sistenza indicata per pavimenti in 
legno verniciati, prefiniti e laminati, 
lascia un aspetto lucido e uniforme. 
A base acqua, semplice da applica-
re, ha un’ottima stendibilità e una 
gradevole profumazione, con effet-
to easy clean che facilita la pulizia 
delle superfici.

pavimenti 
verniciati

CODICE  P133WPC10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060781    
EAN CODE 
DIM. IMB  31,5x17,5x17,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

CODICE  132VEL10L   CODE  
VOLUME  1 Lt  
CODICE EAN  8007614060774    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  6   PCS PER BOX 

- WAX
GLOSSY - LR-

self-polishing

SELF POLISHING WAX FOR FLOORS  
LAMINATES - PVC - RESILIENT FLOORING 

High gloss, single application metallic floor polish with excel-
lent properties for areas with high traffic and frequent clea-
ning cycles. Product restores the original luster and shine to 
all dull and worn-out surfaces, leaving a protective layer on 
material. Due to its self-polishing characteristics, product does 
not require any further application and on-going maintenance 
once applied. Product maintains excellent spreadability even 
at low temperatures dues to formulation containing softeners 
and plasticizers. 

CERA PAVIMENTI 
EFFETTO LUCIDO 
LAMINATI - PVC - RESILIENTI

È indicata per pavimenti in laminati, 
PVC, resilienti, lascia un aspetto uni-
forme e lucido. A base acqua, sem-
plice da applicare e con una notevo-
le profumazione. Effetto easy clean, 
facilita la pulizia delle superfici. Ide-
ale per ambienti ad alto traffico.

autolucidante

CODICE  P116WGLR10L P116WGLR50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060330 8007614060347  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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PULITORE ACIDO 
GRANITO - COTTO - PIETRE NATURALI 
NON LUCIDE - GRES PORCELLANATO  
CERAMICHE - KLINKER

ACID BASED DEEP CLEANER  
NATURAL STONE - GRANITE - TERRACOTTA - CERAMIC - GRES  
CLINKER - NON-POLISHED STONE - CONCRETE - PORPHYRY

extra strong 
descaler

27
EXXTRA

Concentrated acidic based detergent specific for the deep cle-
aning and removal of post installation dirt and grime, inorga-
nic residues, limescale, salts and efflorescence, grout haze and 
cement build ups from natural stone, tiles, granite and from 
all acid resistant material. Rapid action cleans effectively all 
outdoor surfaces and pavers removing rust residues and bu-
ild ups. Highly recommended for the removal of “engobe” or 
back print from ceramic and porcelain tiles.
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Detergente concentrato a base aci-
da per pulizia di fine cantiere e fine 
posa. Pulisce le superfici da sporco 
inorganico, da macchie di ruggi-
ne, calcare, cemento, sale e solfati. 
Forte azione pulente per il lavaggio 
a fondo dei pavimenti e superfici in 
genere. Prodotto a schiuma control-
lata per un facile risciacquo.

azione 
anticalcare

XTREME 
HD CLEANER - MG 

degreaser 
& stripper

HEAVY DUTY FLOOR CLEANER 
MARBLE - GRANITE - NATURAL STONE 
 AGGLOMERATES - TERRAZZO - CEMENT
Super-concentrated cleaner with high degreasing properties 
for the extraordinary cleaning of all surfaces resistant to alkali-
ne based cleaners such as; marble, granite, natural stone, con-
crete, terrazzo and agglomerates. Indicated for deep cleaning 
of stubborn dirt and grime, post installation clean ups and for 
the removal of previous applied treatments and waxes. Highly 
effective for the removal of metallic waxes. Due to its con-
trolled foam formula product can also be used in walk behind 
floor scrubbers.

PULITORE FORTE 
MARMO - GRANITO - CEMENTO 
AGGLOMERATI - PIETRE
Rimuove grassi e sporchi difficili di 
diversa natura. Indicato per la puli-
zia del dopo posa, per la rimozione 
dello sporco di cantiere. Ideale per 
preparare le superfici prima dell’ap-
plicazione dei trattamenti di pro-
tezione. Efficace nella rimozione 
dei trattamenti, anche nel caso di 
eccesso e errata applicazione. Indi-
cato per la deceratura di cere me-
tallizzate su pavimenti resilienti (no 
linoleum). Prodotto a base alcalina, 
a rapida azione sgrassante.

extra 
sgrassante

CODICE  P012B27CG10L P012B27CG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060019 8007614060026  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P061XTMG10L P061XTMG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060156 8007614060163  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

WASH
&POLISH-

washes, polishes 
and protects

PROTECTIVE, 2 IN 1 WASH & WAX   
MARBLE - GRANITE - CERAMIC TILE 
PARQUET - TERRACOTTA - QUARRY TILES 
Specific mix of cleaning and wax components, making product 
suitable for the regular maintenance and waxing of surfaces in 
one step. Product leaves no surface residues, steaks and does 
not damage the material. Solution enhances the natural colour 
of surface, while protecting surface from potential shoe marks 
and scuffs. 

LAVAINCERA 
EFFETTO LUCIDO  
MARMO - CERAMICA  - PARQUET - COTTO
Lava e lucida pavimenti incerati o 
con brillantezza naturale. Ravviva il 
colore, protegge dalle impronte e 
dai segni di calpestio. È indicato per 
ambienti pubblici come shopping 
center, cinema, aeroporti e residen-
ziali. Per grandi superfici è possibile 
utilizzare le macchine lavasciuga, 
non su pavimenti in parquet. Sem-
plice da usare, non lascia aloni. La-
scia una gradevole profumazione.

lava, lucida 
e protegge

CODICE  P024WPMG10L P024WPMG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060217 8007614060224  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

-



 - 28 -

M
A

R
M

O
 -

 G
R

A
N

IT
O

 -
 P

IE
T

R
E

 N
A

T
U

R
A

LI
 E

 A
R

T
IF

IC
IA

LI
  |

  M
A

R
B

L
E

 -
 G

R
A

N
IT

E
 -

 N
A

T
U

R
A

L
 A

N
D

 A
R

T
IF

IC
IA

L
 S

T
O

N
E

S LEM3
EXXTRA - MG-

lavender 
fragrance

DAILY SURFACE CLEANER  
MARBLE - GRANITE - NATURAL STONE - AGGLOMERATES
TERRAZZO - QUARTZ - VICTORIAN TILES

pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning of 
material without damaging or leaving surface residues and 
streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant in-
tense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to 
be used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC 
content of 0,09% (reference EU regulation of 2010/75/UE).

DETERGENTE SUPER 
CONCENTRATO NEUTRO 
MARMO - GRANITO - QUARZO
 AGGLOMERATI - PALLADIANA

Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
specifica per pietre naturali pregia-
te (marmi e onici). È adatto per un 
uso con lavasciuga o monospazzo-
la, con una gradevole e persistente 
profumazione lavanda. Resa indica-
tiva del prodotto su Marmo, Granito 
e Quartzo lucido con 1 lt 1500-2000 
m2/lt.

fragranza 
lavanda

CODICE  PO20LXMG10L P020LXMG50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060057 8007614060064  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

SUPER
CLEANER-

super 
degreaser

DETER/SOLVENT CLEANER  
GRES PORCELAIN - CLINKER - MARBLE - CERAMIC
GRANITE - LINOLEUM
Water based, detergent/solvent indicated for a rapid and ef-
fective deep cleaning of all acid and alkaline sensitive surfaces. 
Ideal for the cleaning of newly installed floors and for remo-
ving patinas and marks from gres porcelain surfaces. Thanks 
to its low residue and alkaline content, product cleans gently 
respecting surfaces. Due to its controlled foam formula pro-
duct can also be used in walk behind floor scrubbers. Highly 
indicated for stripping and removal of old waxes from lino-
leum floors

DETERSOLVENTE 
KLINKER - MARMO - CERAMICA - GRANITO 
GRES PORCELLANATO - LINOLEUM
Ideale per la pulizia del dopo posa 
su superfici sensibili agli acidi. Diluito 
è efficace per interventi su aree 
molto sporche di grasso e altro tipo 
di sporco. Puro rimuove le macchie 
più ostinate su gres porcellanato. 
Efficace per la rimozione del pre-
trattamento del gres porcellanato        
levigato. È un ottimo decerante per 
cere metalizzate applicate su lino-
leum.

super 
sgrassante

CODICE  P117SPC10L P117SPC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060552 8007614060569  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

DETERGENTE 
PER TUTTE LE SUPERFICI

MULTI SURFACE SANITIZER   
FOR ALL SURFACES

with extra-cleansing 
action

-SANYFLOOR

pH neutral sanitizing detergent* for a guaranteed, deep clea-
ning of material without damaging or leaving surface residues 
and streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant 
intense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to be 
used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC con-
tent of 0,30% (reference EU regulation of 2010/75/UE). Do 
not over use.  

È ideale per l’igienizzazione di scuo-
le, uffici, palestre, anche in ambienti 
dove sono presenti gli animali do-
mestici. È indicato per la rimozione 
dello sporco, di batteri, funghi. La 
sua formula ha azione anti odore, 
rilascia una gradevole profumazio-
ne. Senza risciacquo. Non produce 
schiuma. Non lascia aloni. 

azione 
extra pulente

CODICE  P098SFL10L P098SFL50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060521 8007614060538  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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DETERGENTE 
PER TOP 
PIANI CUCINA E BAGNO IN MARMO 
GRANITO - QUARZO - MATERIALI COMPOSITI

DETERGENT FOR WORKTOPS   
MARBLE - STONE - QUARTZ - GRANITE - LINOLEUM - PLASTIC 
PVC  GLASS - LAMINATES - ALL HARD SURFACES IN GENERAL

delicate
action 

REFRESH
TOP

Ready to use, sanitizing detergent for the daily cleaning of all 
polished and semi polished surfaces. Highly recommended for 
all residential kitchens, hotels, communities and in professio-
nal environments to clean and maintain worktops, countertops 
and vanity units. Product sanitizes and cleans removing all sur-
face dust, patinas and residues in one action. Product does not 
leave behind residues or streaks and does not require rinsing.

Detergente neutro igienizzante deli-
cato, indicato per la pulizia quotidia-
na di top cucina e bagno in mamo, 
granito, quarzo-resina e materiali 
compositi. Non lascia aloni, non
necessita risciacquo. 

azione delicata

3 ACTION
TOP-

cleans - protects 
polishes

3 IN 1 PERIODIC CLEANER 
& PROTECTOR  
MARBLE - STONE - QUARTZ AND GRANITE KITCHEN TOPS  VANITY 
UNITS - COFFEE TABLES - WINDOW SILLS - VASES AND STATUES  
ALL SMALL STONE SURFACES
Ready to use, 3 in 1 formula. Triple action product for the clea-
ning, protection and maintenance of all polished and semi po-
lished marble, granite, natural stone and quartz worktops and 
tables. Product cleans effectively while supplying protection 
against staining and enhancing surface shine. 

PIANI CUCINA 
ANTIMACCHIA 
TOP CUCINA E BAGNO IN MARMO 
GRANITO - QUARZO - MATERIALI COMPOSITI

Formula 3 in 1, pulisce, protegge e 
lucida superfici in marmo, granito, 
pietre, marmo-resina, quarzo-resina. 
Agisce efficacemente e rapidamente.

pulisce - protegge
lucida

BLOCK
NAT - MG-

water and oil-repellent, 
stain-resistant

ANTI STAIN 
NATURAL EFFECT 
MARBLES - GRANITES - NATURAL 
STONE -  GRES PORCELAIN 
Water based, low odour, water /oil repellent impregnating se-
aler. Maintains natural finish of material. Gives treated surfaces 
a “pearl effect” protecting from water, moisture and general 
surface stains. Prevents dirt and grime attaching to surface 
pores allowing for a quicker and easier surface maintenance 
with neutral solvent free detergents. (B-LEM 3 EXXTRA MG).

ANTIMACCHIA 
GRES PORCELLANATO - MARMO
GRANITO - PIETRA NATURALE

Formula idro e oleo repellente, evita 
l’assorbimento di sostanze acquose 
ed oleose, indicato per superfici in-
terne ed esterne, mantiene inaltera-
to l’aspetto estetico delle superfici. 
Effetto easy clean, facilita la pulizia 
ed il mantenimento delle superfici. 
Prodotto a base acqua.

antimacchia idro-oleo 
repellente

CODICE  P110RFR07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060514    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

CODICE  P1003TOP07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060507    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

CODICE  P092BLMG10L P092BLMG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060255 8007614060262  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

-
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S WATER
BLOCK-

water repellent, 
stain resistant

PROTECTIVE, WATER REPELLENT   
MARBLES - NATURAL STONES - GRANITES - TERRACOTTA
FACED BRICKS - CONCRETE
Innovative, pearl effect, water repellent for long lasting pro-
tection of all external masonry surfaces without changing 
the natural aspect of material. Deep penetrating, “3-size” na-
no-molecules are small enough to penetrate even the smallest 
pores of most substrates, keeping external water from ente-
ring the substrate. Treated surfaces remain breathable and are 
UV resistant and non-yellowing. Protected surfaces are main-
tained with ease due to its “easy-clean” effect. 

PROTETTIVO 
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI
COTTO - MATTONI A VISTA

Protezione idro repellente ad alta 
traspirabilità con effetto naturale. 
Non altera il colore delle superfici, 
interne ed esterne. Ideale per la pro-
tezione dal degrado provocato dalla 
pioggia. Resistente ai raggi UV, ad 
azione anti-efflorescenza. Con effet-
to easy clean, facilita la pulizia delle 
superfici.

antimacchia 
idro repellente

CODICE  P121WBK10L P121WBK50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060613 8007614060620  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

ANTI INFILTRAZIONE 
KLINKER - COTTO - MARMO
GRANITO - CERAMICA

ANTI SEEPAGE TREATMENT FOR TILES 
MARBLES - GRANITES - NATURAL STONE - CEMENT
TERRACOTTA - CLINKER - GRES PORCELAIN 

anti-infiltration 
consolidating

-TERRACE

Solvent based; anti-water seepage water repellent protecti-
ve treatment. Deep penetrating solution, protects grout join-
ts while maintaining surface breathability. UV resistant. Dual 
action solution, protecting and consolidating surfaces. Pre-
vents water seepage from penetrating through micro hairline 
cracks (from 0.5 µm to 1 mm) into below substrate and con-
sequently avoiding any serious structural issues. Avoids the 
formation of mould and surface efflorescence.

CODICE  P125BTR02L P125BTR10L P125BTR50LCODE  
VOLUME  250 ml 1 Lt 5 Lt
CODICE EAN  8007614060637 8007614060644 8007614060651EAN CODE 
DIM. IMB  26x18x6cm  31,5x21x17,5cm  36x19x28cm   
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) (bxpxh)
PZ X CART  12 6 2PCS PER BOX 

È indicato per la protezione di terrazze 
e balconi in gres, pietra, cotto, klinker 
dalle intemperie e dall’umidità. Penetra 
nelle fessurazioni in profondità consoli-
dando la superficie e impedisce le infil-
trazioni di acqua. La sua protezione non 
altera il colore delle superfici, protegge 
le fughe ed è ad alta traspirazione. Ad 
azione preventiva contro efflorescenze 
e macchie di calcare. Semplice da ap-
plicare, ottima resistenza ai raggi UV e 
al naturale processo di invecchiamento. 
Prodotto a base solvente.

anti-infiltrazione 
consolidante

CONSOLIDANTE    
EFFETTO LUCIDO 
MARMO - PALLADIANA  - CEMENTINE

FLOOR POLISH, HARDENER 
MARBLES - TERRAZZO - MARBLE /CEMENT - CEMENT SURFACES

high traffic 
protection

DURAL
BRILL

Nano technological floor polish indicated for the hardening 
and strengthening of surface stone. Demonstrated tests* 
show B DURABRILL applied to a marble surface, creates a 
near granite like durable and resistant surface. Ideal for poli-
shing, enhancing and protecting marbles, granites and terraz-
zo (marble cement) with high resistance to water, detergents 
and abrasion. B DURABRILL forms a highly transparent long 
lasting, durable mirror finish, making it ideal for application on 
high wear, high traffic areas. 

DURALBRILL è un lucidante in grado 
di indurire e irrobustire superficial-
mente la pietra. Test dimostrano che 
DURALBRILL rende la superficie di un 
marmo resistente quasi quanto quel-
la di un granito. Perfetto per lucidare, 
ravvivare e proteggere marmi, graniti 
e terrazzo-marmo-cemento, con una 
notevole resistenza all’acqua, ai deter-
genti ed all’abrasione. DURALBRILL 
forma un film molto trasparente che lo 
rende ideale per essere utilizzato per 
trattare superfici molto trafficate.

protezione 
alto traffico

CODICE  P077DBR10L P077DBR50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060668 8007614001043  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

-
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WAX
GLOSSY - MG-

self-polishing

SELF POLISHING WAX FOR FLOORS  
MARBLE - GRANITE AND NATURAL STONE SURFACES
High gloss, single application metallic floor polish with excel-
lent properties for areas with high traffic and frequent clea-
ning cycles. Product restores the original luster and shine to 
all dull and worn-out surfaces, leaving a protective layer on 
material. Due to its self-polishing characteristics, product does 
not require any further application and on-going maintenance 
once applied. Product maintains excellent spreadability even 
at low temperatures dues to formulation containing softeners 
and plasticizers. Effective for correcting minor surface de-
fects, micro scratches and shine.  

CERA PAVIMENTI    
AUTOLUCIDANTE 
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI

È indicata per pavimenti in marmo, 
pietra granito, lascia un aspetto uni-
forme e lucido. A base acqua, sem-
plice da applicare e con una gra-
devole profumazione. Effetto easy 
clean, facilita la pulizia delle super-
fici. Ideale per ambienti ad alto traf-
fico.

autolucidante

CODICE  P116WGMG10L P116WGMG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060316 8007614060323  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

NATURAL
WAX-

traditional 
formula

NATURAL CARNAUBA BASED WAX   
MARBLE - GRANITE - TERRAZZO - MARBLE RESIN
MARBLE CEMENT

Carnauba based wax emulsion for the gloss maintenance of 
residential marble and natural stone floors. Ri polishable floor 
wax that leaves a warm tonality and mirror finish to surfaces. 
Resistant to daily ph neutral detergents and washing.

CERA PAVIMENTI    
CON CARNAUBA  
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI

Cera liquida emulsionata di mante-
nimento, a base di cera carnauba e 
sintetiche. Conferisce lucido caldo e 
speculare. Ideale per pavimenti luci-
di in marmo, granito, terrazzo, mar-
mo-cemento e marmo resina. È una 
cera rilucidabile, che resiste ai lavag-
gi con i normali detergenti neutri.

formula 
tradizionale

CODICE  P006CNMP10L P006CNMP50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060354 8007614060361  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX M
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CREMA ABRASIVA 
TOP CUCINA E BAGNO IN MARMO - GRANITO 
QUARZO - MATERIALI COMPOSITI

POLISH CREAM FOR
LIGHT SURFACE SCRATCHES  
MARBLE - GRANITE - QUARTZ AND COMPOSITE WORKTOPS  
VANITY UNITS - TABLES, WINDOW SILLS - VASES - STATUES AND 
OTHER SMALL NATURAL STONE POLISHED SURFACES

restore small surface 
marks on surfaces 

TOP 
RESTORER

Specific mild abrasive polishing cream for repolishing and 
restoring light surface marks, scratches and etch marks on 
tables, vanity units, kitchen and countertops. Products resto-
res original surface gloss eliminating signs and marks from 
surface. 

Crema abrasiva per la rilucidatura e ri-
pristino di superfici quali tavolini, top 
bagno e piani di cucina, dona lucentez-
za, elimina le opacizzazioni e i graffi su-
perficiali. B-TOP RESTORER prodotto 
può essere utilizzato manualmente per 
ripristinare le superfici graffiate e incise. 
Prodotto semplice e facile da usare che 
non opacizza o graffia la superficie. Ide-
ale anche per la rimozione di residui di 
calcare da superfici levigate.

rimuove opacità 
e graffi e rilucida 

CODICE  P037TOP02L   CODE  
VOLUME  250 ml   
CODICE EAN  8007614060903    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x16x18cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12  
PCS PER BOX 

-



 - 32 -

M
A

R
M

O
 -

 G
R

A
N

IT
O

 -
 P

IE
T

R
E

 N
A

T
U

R
A

LI
 E

 A
R

T
IF

IC
IA

LI
  |

  M
A

R
B

L
E

 -
 G

R
A

N
IT

E
 -

 N
A

T
U

R
A

L
 A

N
D

 A
R

T
IF

IC
IA

L
 S

T
O

N
E

S

CREMA 
DETERGENTE 
MARMO - GRANITO - PIETRE 
QUARZO/RESINA

MAINTENANCE CREAM  
MARBLE - GRANITE - TERRAZZO - MARBLE/RESIN
MARBLE/CEMENT - QUARTZ/RESIN - NATURAL STONE

pulisce, lucida 
e protegge

- LISTO

Maintenance cream indicated for extraordinary cleaning and 
polishing of marble, granite, agglomerates and quartz/resin. 
Dues to it innovative formulation, product guarantees an ef-
fective removal of surface dirt while leaving a mirror like finish 
without the use of solvents. Product is indicated to clean and 
to increase gloss on worktops, countertops, tables, window sil-
ls and furnish in general. 

Crema di manutezione per la pulizia e 
la lucidatura di marmo, granito, marmo 
agglomerato, quarzo resina.

pulisce, lucida 
e protegge

CODICE  P035POL02L   CODE  
VOLUME  250 ml   
CODICE EAN  8007614060682    
EAN CODE 
DIM. IMB  20x16x18cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12  
PCS PER BOX 
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SXTREME 
HD CLEANER - CK 

degreaser 
& stripper

HEAVY DUTY FLOOR CLEANER   
TERRACOTTA - QUARRY TILES - CLINKER CERAMIC - SALTILLO
Super-concentrated cleaner with high degreasing pro-
perties for the extraordinary cleaning of all surfaces resistant 
to alkaline based cleaners such as; terracotta, clinker, ceramic 
and quarry tile. Indicated for deep cleaning of stubborn dirt 
and grime, post installation clean ups and for the removal of 
previous applied treatments and waxes. Highly effective for 
the removal of metallic waxes. Due to its controlled foam for-
mula product can also be used in walk behind floor scrubbers. 

PULITORE FORTE 
COTTO - KLINKER - CERAMICA 
GRES PORCELLANATO

Rimuove grassi e sporchi difficili di 
diversa natura. Indicato per la puli-
zia del dopo posa, per la rimozione 
dello sporco di cantiere. Ideale per 
preparare le superfici prima dell’ap-
plicazione dei trattamenti di pro-
tezione. Efficace nella rimozione 
dei trattamenti, anche nel caso di 
eccesso e errata applicazione. Indi-
cato per la deceratura di cere me-
tallizzate su pavimenti resilienti (no 
linoleum). Prodotto a base alcalina, 
a rapida azione sgrassante.

extra 
sgrassante

LEM3
EXXTRA - CK-

washes, polishes 
and protects

PROTECTIVE, 2 IN 1 WASH & WAX   
MARBLE - GRANITE - CERAMIC TILE - PARQUET - TERRACOTTA   
QUARRY TILES 
Specific mix of cleaning and wax components, making product 
suitable for the regular maintenance and waxing of surfaces in 
one step. Product leaves no surface residues, steaks and does 
not damage the material. Solution enhances the natural colour 
of surface, while protecting surface from potential shoe marks 
and scuffs. 

DETERGENTE SUPER 
CONCENTRATO NEUTRO 
COTTO - KLINKER
Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
con proprietà sgrassanti e pulen-
ti specifica per pavimenti in cotto 
e klinker. È adatto per un uso con 
lavasciuga o monospazzola, con 
una gradevole e persistente profu-
mazione fiorita. Resa indicativa del 
prodotto su gres porcellanato, cera-
mica con 1 lt 1500-2000 m2/lt.

fragranza 
fiorita

PULITORE ACIDO 
GRANITO - COTTO - PIETRE NATURALI 
NON LUCIDE - GRES PORCELLANATO  
CERAMICHE - KLINKER

ACID BASED DEEP CLEANER  
NATURAL STONE - GRANITE - TERRACOTTA - CERAMIC - GRES  
CLINKER - NON-POLISHED STONE - CONCRETE - PORPHYRY

extra strong 
descaler

27
EXXTRA

Concentrated acidic based detergent specific for the deep cle-
aning and removal of post installation dirt and grime, inorga-
nic residues, limescale, salts and efflorescence, grout haze and 
cement build ups from natural stone, tiles, granite and from 
all acid resistant material. Rapid action cleans effectively all 
outdoor surfaces and pavers removing rust residues and bu-
ild ups. Highly recommended for the removal of “engobe” or 
back print from ceramic and porcelain tiles.

-

Detergente concentrato a base aci-
da per pulizia di fine cantiere e fine 
posa. Pulisce le superfici da sporco 
inorganico, da macchie di ruggi-
ne, calcare, cemento, sale e solfati. 
Forte azione pulente per il lavaggio 
a fondo dei pavimenti e superfici in 
genere. Prodotto a schiuma control-
lata per un facile risciacquo.

azione 
anticalcare

CODICE  P012B27CG10L P012B27CG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060019 8007614060026  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P061XTCK10L P061XTCK50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060170 8007614060187  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

CODICE  P020LXCK10L P020LXCK50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060118 8007614060125  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

-
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S SUPER
CLEANER-

super 
degreaser

DETER/SOLVENT CLEANER  
GRES PORCELAIN - CLINKER - MARBLE - CERAMIC
GRANITE - LINOLEUM
Water based, detergent/solvent indicated for a rapid and ef-
fective deep cleaning of all acid and alkaline sensitive surfaces. 
Ideal for the cleaning of newly installed floors and for remo-
ving patinas and marks from gres porcelain surfaces. Thanks 
to its low residue and alkaline content, product cleans gently 
respecting surfaces. Due to its controlled foam formula pro-
duct can also be used in walk behind floor scrubbers. Highly 
indicated for stripping and removal of old waxes from lino-
leum floors

DETERSOLVENTE 
KLINKER - MARMO - CERAMICA - GRANITO 
GRES PORCELLANATO - LINOLEUM
Ideale per la pulizia del dopo posa 
su superfici sensibili agli acidi. Diluito 
è efficace per interventi su aree 
molto sporche di grasso e altro tipo 
di sporco. Puro rimuove le macchie 
più ostinate su gres porcellanato. 
Efficace per la rimozione del pre-
trattamento del gres porcellanato        
levigato. È un ottimo decerante per 
cere metalizzate applicate su lino-
leum.

super 
sgrassante

CODICE  P117SPC10L P117SPC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060552 8007614060569  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

DETERGENTE 
PER TUTTE LE SUPERFICI

MULTI SURFACE SANITIZER   
FOR ALL SURFACES

with extra-cleansing 
action

-SANYFLOOR

pH neutral sanitizing detergent* for a guaranteed, deep clea-
ning of material without damaging or leaving surface residues 
and streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant 
intense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to be 
used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC con-
tent of 0,30% (reference EU regulation of 2010/75/UE). Do 
not over use.  

È ideale per l’igienizzazione di scuo-
le, uffici, palestre, anche in ambienti 
dove sono presenti gli animali do-
mestici. È indicato per la rimozione 
dello sporco, di batteri, funghi. La 
sua formula ha azione anti odore, 
rilascia una gradevole profumazio-
ne. Senza risciacquo. Non produce 
schiuma. Non lascia aloni. 

azione 
extra pulente

CODICE  P098SFL10L P098SFL50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060521 8007614060538  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

WASH
&POLISH-

washes, polishes
and protects

PROTECTIVE, 2 IN 1 WASH & WAX   
MARBLE - GRANITE - CERAMIC TILE - PARQUET 
 TERRACOTTA - QUARRY TILES 
Specific mix of cleaning and wax components, making product 
suitable for the regular maintenance and waxing of surfaces in 
one step. Product leaves no surface residues, steaks and does 
not damage the material. Solution enhances the natural colour 
of surface, while protecting surface from potential shoe marks 
and scuffs. 

LAVAINCERA 
EFFETTO LUCIDO  
MARMO - CERAMICA  - PARQUET - COTTO

Lava e lucida pavimenti incerati o 
con brillantezza naturale. Ravviva il 
colore, protegge dalle impronte e 
dai segni di calpestio. È indicato per 
ambienti pubblici come shopping 
center, cinema, aeroporti e residen-
ziali. Per grandi superfici è possibile 
utilizzare le macchine lavasciuga, 
non su pavimenti in parquet. Sem-
plice da usare, non lascia aloni. La-
scia una gradevole profumazione.

lava, lucida 
e protegge

CODICE  P024WPMG10L P024WPMG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060217 8007614060224  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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ANTIMACCHIA 
EFFETTO NATURALE 
COTTO

ANTI STAIN NATURAL EFFECT   
TERRACOTTA - QUARRY TILES - CLINKER CERAMIC -  SALTILLO

water and oil-repellent,
stain-resistant

BLOCK
NAT - CK

Water based, low odour, water /oil repellent impregnating se-
aler. Maintains natural finish of material. Gives treated surfaces 
a “pearl effect” protecting from water, moisture and general 
surface stains. Prevents dirt and grime attaching to surface 
pores allowing for a quicker and easier surface maintenance 
with neutral solvent free detergents. (B-LEM 3 EXXTRA CK).

Formula idro e oleo repellente, evita 
l’assorbimento di sostanze acquose 
ed oleose, indicato per superfici in-
terne ed esterne, mantiene inaltera-
to l’aspetto estetico delle superfici. 
Effetto easy clean, facilita la pulizia 
ed il mantenimento delle superfici. 
Prodotto a base acqua.

antimacchia idro-oleo 
repellente

CODICE  P092BLCK10L P092BLCK50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060279 8007614060286  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

- WATER
BLOCK-

water repellent, 
stain resistant

PROTECTIVE, WATER REPELLENT   
MARBLES - NATURAL STONES - GRANITES - TERRACOTTA
FACED BRICKS - CONCRETE
Innovative, pearl effect, water repellent for long lasting pro-
tection of all external masonry surfaces without changing 
the natural aspect of material. Deep penetrating, “3-size” na-
no-molecules are small enough to penetrate even the smallest 
pores of most substrates, keeping external water from ente-
ring the substrate. Treated surfaces remain breathable and are 
UV resistant and non-yellowing. Protected surfaces are main-
tained with ease due to its “easy-clean” effect. 

PROTETTIVO 
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI
COTTO - MATTONI A VISTA

Protezione idro repellente ad alta 
traspirabilità con effetto naturale. 
Non altera il colore delle superfici, 
interne ed esterne. Ideale per la pro-
tezione dal degrado provocato dalla 
pioggia. Resistente ai raggi UV, ad 
azione anti-efflorescenza. Con effet-
to easy clean, facilita la pulizia delle 
superfici.

antimacchia
idro repellente

CODICE  P121WBK10L P121WBK50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060613 8007614060620  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

BLOCK
GLOSSY - CK-

water and oil-repellent, 
stain-resistant

ANTI STAIN GLOSS EFFECT 
TERRACOTTA - QUARRY TILES - CLINKER 

Treated surfaces obtain excellent water/oil repellent and an-
ti-stain characteristics against spillages from oils, coffee, tea, 
ketchup and mustard, while giving the surface a pleasant shi-
ne and wet look effect. Thanks to its protective characteri-
stics, protected surfaces are maintained with ease due to its 
“easy-clean” effect. Prevents water and moisture absorption, 
avoiding mildew and mould build ups. 

ANTIMACCHIA 
EFFETTO LUCIDO 
COTTO - KLINKER

Formula idro e oleo repellente, evita 
l’assorbimento di sostanze oleose 
ed acquose, indicato per superfici 
interne ed esterne, dona l’aspetto 
lucido e ad effetto bagnato. Effet-
to easy clean, facilita la pulizia ed il 
mantenimento delle superfici. Pro-
dotto a base acqua.

antimacchia
idro-oleo repellente

CODICE  P115BGCK10L P115BGCK50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060293 8007614060309  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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ANTI INFILTRAZIONE 
KLINKER - COTTO - MARMO
GRANITO - CERAMICA

ANTI SEEPAGE TREATMENT FOR TILES 
MARBLES - GRANITES - NATURAL STONE - CEMENT
TERRACOTTA - CLINKER - GRES PORCELAIN 

anti-infiltration 
consolidating

-TERRACE

Solvent based; anti-water seepage water repellent protecti-
ve treatment. Deep penetrating solution, protects grout join-
ts while maintaining surface breathability. UV resistant. Dual 
action solution, protecting and consolidating surfaces. Pre-
vents water seepage from penetrating through micro hairline 
cracks (from 0.5 µm to 1 mm) into below substrate and con-
sequently avoiding any serious structural issues. Avoids the 
formation of mould and surface efflorescence.

CODICE  P125BTR02L P125BTR10L P125BTR50LCODE  
VOLUME  250 ml 1 Lt 5 Lt
CODICE EAN  8007614060637 8007614060644 8007614060651EAN CODE 
DIM. IMB  26x18x6cm  31,5x21x17,5cm  36x19x28cm   
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) (bxpxh)
PZ X CART  12 6 2PCS PER BOX 

È indicato per la protezione di terrazze 
e balconi in gres, pietra, cotto, klinker 
dalle intemperie e dall’umidità. Penetra 
nelle fessurazioni in profondità consoli-
dando la superficie e impedisce le infil-
trazioni di acqua. La sua protezione non 
altera il colore delle superfici, protegge 
le fughe ed è ad alta traspirazione. Ad 
azione preventiva contro efflorescenze 
e macchie di calcare. Semplice da ap-
plicare, ottima resistenza ai raggi UV e 
al naturale processo di invecchiamento. 
Prodotto a base solvente.

anti-infiltrazione 
consolidante

CERA NATURALE 
PAVIMENTI IN COTTO  

NATURAL WAX 
TERRACOTTA FLOORS  

with 
carnauba wax

COTTO
MILCH

Emulsified liquid maintenance wax, based on carnauba wax 
and synthetic waxes. It gives a warm and reflecting gloss. Ideal 
for terracotta floors. It is a re-polishable wax, resistant to wa-
shings with normal neutral cleansers.

Cera liquida emulsionata di mante-
nimento, a base di cera carnauba e 
sintetiche. Conferisce lucido caldo 
e speculare. Ideale per pavimenti 
in cotto. É una cera rilucidabile, re-
sistente ai lavaggi con i normali de-
tergenti neutri.

con cera 
carnauba

CODICE  P017CM10L P017CM50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060880 8007614060897  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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PULITORE ACIDO 
GRANITO - COTTO - PIETRE NATURALI 
NON LUCIDE - GRES PORCELLANATO  
CERAMICHE - KLINKER

ACID BASED DEEP CLEANER  
NATURAL STONE - GRANITE - TERRACOTTA - CERAMIC - GRES  
CLINKER - NON-POLISHED STONE - CONCRETE - PORPHYRY

extra strong 
descaler

27
EXXTRA

Concentrated acidic based detergent specific for the deep cle-
aning and removal of post installation dirt and grime, inorga-
nic residues, limescale, salts and efflorescence, grout haze and 
cement build ups from natural stone, tiles, granite and from 
all acid resistant material. Rapid action cleans effectively all 
outdoor surfaces and pavers removing rust residues and bu-
ild ups. Highly recommended for the removal of “engobe” or 
back print from ceramic and porcelain tiles.

-

Detergente concentrato a base aci-
da per pulizia di fine cantiere e fine 
posa. Pulisce le superfici da sporco 
inorganico, da macchie di ruggi-
ne, calcare, cemento, sale e solfati. 
Forte azione pulente per il lavaggio 
a fondo dei pavimenti e superfici in 
genere. Prodotto a schiuma control-
lata per un facile risciacquo.

azione 
anticalcare

CODICE  P012B27CG10L P012B27CG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060019 8007614060026  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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CLEANER-

super 
degreaser

DETER/SOLVENT CLEANER  
GRES PORCELAIN - CLINKER - MARBLE - CERAMIC
GRANITE - LINOLEUM
Water based, detergent/solvent indicated for a rapid and ef-
fective deep cleaning of all acid and alkaline sensitive surfaces. 
Ideal for the cleaning of newly installed floors and for remo-
ving patinas and marks from gres porcelain surfaces. Thanks 
to its low residue and alkaline content, product cleans gently 
respecting surfaces. Due to its controlled foam formula pro-
duct can also be used in walk behind floor scrubbers. Highly 
indicated for stripping and removal of old waxes from lino-
leum floors

DETERSOLVENTE 
KLINKER - MARMO - CERAMICA - GRANITO 
GRES PORCELLANATO - LINOLEUM
Ideale per la pulizia del dopo posa 
su superfici sensibili agli acidi. Diluito 
è efficace per interventi su aree 
molto sporche di grasso e altro tipo 
di sporco. Puro rimuove le macchie 
più ostinate su gres porcellanato. 
Efficace per la rimozione del pre-
trattamento del gres porcellanato        
levigato. È un ottimo decerante per 
cere metalizzate applicate su lino-
leum.

super 
sgrassante

CODICE  P117SPC10L P117SPC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060552 8007614060569  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

LEM3
EXXTRA - MG-

lavender 
fragrance

DAILY SURFACE CLEANER  
MARBLE - GRANITE - NATURAL STONE - AGGLOMERATES
TERRAZZO - QUARTZ - VICTORIAN TILES

pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning of 
material without damaging or leaving surface residues and 
streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant in-
tense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to 
be used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC 
content of 0,09% (reference EU regulation of 2010/75/UE).

DETERGENTE SUPER 
CONCENTRATO NEUTRO 
MARMO - GRANITO - QUARZO
 AGGLOMERATI - PALLADIANA

Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
specifica per pietre naturali pregia-
te (marmi e onici). È adatto per un 
uso con lavasciuga o monospazzo-
la, con una gradevole e persistente 
profumazione lavanda. Resa indica-
tiva del prodotto su Marmo, Granito 
e Quartzo lucido con 1 lt 1500-2000 
m2/lt.

fragranza 
lavanda

CODICE  PO20LXMG10L P020LXMG50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060057 8007614060064  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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CONSOLIDANTE    
EFFETTO LUCIDO 
MARMO - PALLADIANA  - CEMENTINE

FLOOR POLISH, HARDENER 
MARBLES - TERRAZZO - MARBLE /CEMENT - CEMENT SURFACES

high traffic 
protection

DURAL
BRILL

Nano technological floor polish indicated for the hardening 
and strengthening of surface stone. Demonstrated tests* 
show B DURABRILL applied to a marble surface, creates a 
near granite like durable and resistant surface. Ideal for poli-
shing, enhancing and protecting marbles, granites and terraz-
zo (marble cement) with high resistance to water, detergents 
and abrasion. B DURABRILL forms a highly transparent long 
lasting, durable mirror finish, making it ideal for application on 
high wear, high traffic areas. 

DURALBRILL è un lucidante in grado 
di indurire e irrobustire superficial-
mente la pietra. Test dimostrano che 
DURALBRILL rende la superficie di un 
marmo resistente quasi quanto quel-
la di un granito. Perfetto per lucidare, 
ravvivare e proteggere marmi, graniti 
e terrazzo-marmo-cemento, con una 
notevole resistenza all’acqua, ai deter-
genti ed all’abrasione. DURALBRILL 
forma un film molto trasparente che lo 
rende ideale per essere utilizzato per 
trattare superfici molto trafficate.

protezione 
alto traffico

CODICE  P077DBR10L P077DBR50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060668 8007614001043  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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natural 
effect

PROTECTIVE, NATURAL EFFECT  
CONCRETE - BARE BRICKS
Highly breathable water-repellent protection with natural ef-
fect. It does not alter the colour of indoor and outdoor surfa-
ces. Ideal for protection against degradation caused by rain. 
UV-resistant, anti-efflorescence action With easy clean effect, 
facilitates cleaning of surfaces.

PROTETTIVO 
EFFETTO NATURALE  
CEMENTO - MATTONI A VISTA
Protezione idro repellente ad alta 
traspirabilità con effetto naturale. 
Non altera il colore delle superfici, 
interne ed esterne. Ideale per la pro-
tezione dal degrado provocato dalla 
pioggia. Resistente ai raggi UV, ad 
azione antiefflorescenza. Con effet-
to easy clean, facilita la pulizia delle 
superfici.

effetto 
naturale

CODICE  134PET10L 134PET50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060798 8007614060804  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

WAX
GLOSSY - MG-

Self-polishing

SELF POLISHING WAX FOR FLOORS  
MARBLE - GRANITE AND NATURAL STONE SURFACES
High gloss, single application metallic floor polish with excel-
lent properties for areas with high traffic and frequent clea-
ning cycles. Product restores the original luster and shine to 
all dull and worn-out surfaces, leaving a protective layer on 
material. Due to its self-polishing characteristics, product does 
not require any further application and on-going maintenance 
once applied. Product maintains excellent spreadability even 
at low temperatures dues to formulation containing softeners 
and plasticizers. Effective for correcting minor surface de-
fects, micro scratches and shine.  

CERA PAVIMENTI    
AUTOLUCIDANTE 
MARMO - GRANITO - PIETRE NATURALI

È indicata per pavimenti in marmo, 
pietra granito, lascia un aspetto uni-
forme e lucido. A base acqua, sem-
plice da applicare e con una gra-
devole profumazione. Effetto easy 
clean, facilita la pulizia delle super-
fici. Ideale per ambienti ad alto traf-
fico.

autolucidante

CODICE  P116WGMG10L P116WGMG50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060316 8007614060323  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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WASH
&POLISH-

washes, polishes 
and protects

PROTECTIVE, 2 IN 1 WASH & WAX   
MARBLE - GRANITE - CERAMIC TILE - PARQUET - TERRACOTTA   
QUARRY TILES 
Specific mix of cleaning and wax components, making product 
suitable for the regular maintenance and waxing of surfaces in 
one step. Product leaves no surface residues, steaks and does 
not damage the material. Solution enhances the natural colour 
of surface, while protecting surface from potential shoe marks 
and scuffs. 

LAVAINCERA 
EFFETTO LUCIDO  
MARMO - CERAMICA  - PARQUET - COTTO

Lava e lucida pavimenti incerati o 
con brillantezza naturale. Ravviva il 
colore, protegge dalle impronte e 
dai segni di calpestio. È indicato per 
ambienti pubblici come shopping 
center, cinema, aeroporti e residen-
ziali. Per grandi superfici è possibile 
utilizzare le macchine lavasciuga, 
non su pavimenti in parquet. Sem-
plice da usare, non lascia aloni. La-
scia una gradevole profumazione.

lava, lucida 
e protegge

CODICE  P024WPMG10L P024WPMG50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060217 8007614060224  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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CLEANER-

super 
degreaser

DETER/SOLVENT CLEANER  
GRES PORCELAIN - CLINKER - MARBLE - CERAMIC
GRANITE - LINOLEUM
Water based, detergent/solvent indicated for a rapid and ef-
fective deep cleaning of all acid and alkaline sensitive surfaces. 
Ideal for the cleaning of newly installed floors and for remo-
ving patinas and marks from gres porcelain surfaces. Thanks 
to its low residue and alkaline content, product cleans gently 
respecting surfaces. Due to its controlled foam formula pro-
duct can also be used in walk behind floor scrubbers. Highly 
indicated for stripping and removal of old waxes from lino-
leum floors

DETERSOLVENTE 
KLINKER - MARMO - CERAMICA - GRANITO 
GRES PORCELLANATO - LINOLEUM

Ideale per la pulizia del dopo posa 
su superfici sensibili agli acidi. Diluito 
è efficace per interventi su aree 
molto sporche di grasso e altro tipo 
di sporco. Puro rimuove le macchie 
più ostinate su gres porcellanato. 
Efficace per la rimozione del pre-
trattamento del gres porcellanato        
levigato. È un ottimo decerante per 
cere metalizzate applicate su lino-
leum.

super 
sgrassante

CODICE  P117SPC10L P117SPC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060552 8007614060569  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

LEM3
EXXTRA - MG-

lavender 
fragrance

DAILY SURFACE CLEANER  
MARBLE - GRANITE - NATURAL STONE - AGGLOMERATES
TERRAZZO - QUARTZ - VICTORIAN TILES

pH neutral detergent for a guaranteed, deep cleaning of 
material without damaging or leaving surface residues and 
streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant in-
tense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to 
be used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC 
content of 0,09% (reference EU regulation of 2010/75/UE).

DETERGENTE SUPER 
CONCENTRATO NEUTRO 
MARMO - GRANITO - QUARZO
 AGGLOMERATI - PALLADIANA
Detergente super concentrato a pH 
neutro per la pulizia quotidiana dei 
pavimenti e rivestimenti. Formula 
specifica per pietre naturali pregia-
te (marmi e onici). È adatto per un 
uso con lavasciuga o monospazzo-
la, con una gradevole e persistente 
profumazione lavanda. Resa indica-
tiva del prodotto su Marmo, Granito 
e Quartzo lucido con 1 lt 1500-2000 
m2/lt.

fragranza 
lavanda

CODICE  PO20LXMG10L P020LXMG50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060057 8007614060064  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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PULITORE 
UNIVERSALE 
LAMINATI - PVC - WPC E MOBILI
SUPERFICI MODERNE

UNIVERSAL CLEANER   
PVC - WPC - FURNITURE - LAMINATES 
ALL NON-POROUS SURFACES

daily 
cleaning

ANTISTATIC
CLEANER

Eliminates effectively grease and smudges while preventing 
dust, allergies and static electricity from building up on surfa-
ces. Dries rapidly without leaving marks, streaks and residues 
allowing surfaces to be maintained with a “easy-clean” effect.  
Product contains no alkali or ammonia 
and is non-flammable.

È indicato per prevenire ed eliminare 
le cariche elettrostatiche che si de-
positano su materiali non conduttivi 
come laminati, LVT, PVC, WPC, mo-
bili Non macchia, non crea pellicole 
Ritarda l’accumulo di allergeni portati 
dalla polvere Ha una piacevole profu-
mazione. Non produce schiuma Non 
lascia aloni.

pulizia 
quotidiana

CODICE  P119AST07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060590    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 
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DETERGENTE 
PER TUTTE LE SUPERFICI

MULTI SURFACE SANITIZER   
FOR ALL SURFACES

with extra-cleansing 
action

-SANYFLOOR

pH neutral sanitizing detergent* for a guaranteed, deep clea-
ning of material without damaging or leaving surface residues 
and streaks. Cleaned surfaces maintain a long lasting pleasant 
intense flowery scent. Due to its controlled foam formula, sur-
face does not require rinsing and allowing the product to be 
used also in walk behind floor scrubbers. Minimum VOC con-
tent of 0,30% (reference EU regulation of 2010/75/UE). Do 
not over use.  

È ideale per l’igienizzazione di scuo-
le, uffici, palestre, anche in ambienti 
dove sono presenti gli animali do-
mestici. È indicato per la rimozione 
dello sporco, di batteri, funghi. La 
sua formula ha azione anti odore, 
rilascia una gradevole profumazio-
ne. Senza risciacquo. Non produce 
schiuma. Non lascia aloni. 

azione 
extra pulente

CODICE  P098SFL10L P098SFL50L 
CODE  
VOLUME  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060521 8007614060538  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

WAX
GLOSSY - LR-

Self-polishing

SELF POLISHING WAX FOR FLOORS  
ALL HARD FLOOR SURFACES IN - LINOLEUM 

High gloss, single application metallic floor polish with excel-
lent properties for areas with high traffic and frequent clea-
ning cycles. Product restores the original luster and shine to 
all dull and worn-out surfaces, leaving a protective layer on 
material. Due to its self-polishing characteristics, product does 
not require any further application and on-going maintenance 
once applied. Product maintains excellent spreadability even 
at low temperatures dues to formulation containing softeners 
and plasticizers. 

CERA PAVIMENTI 
EFFETTO LUCIDO 
LAMINATI - PVC - RESILIENTI

È indicata per pavimenti in laminati, 
PVC, resilienti, lascia un aspetto uni-
forme e lucido. A base acqua, sem-
plice da applicare e con una notevo-
le profumazione. Effetto easy clean, 
facilita la pulizia delle superfici. Ide-
ale per ambienti ad alto traffico.

autolucidante

CODICE  P116WGLR10L P116WGLR50L 
CODE 
VOLUME 1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060330 8007614060347  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x19x27cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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3 ACTION
DOCCIA-

limescale 
remover

3 IN 1 SHOWER AND TILE CLEANER  
SHOWER SCREENS - TAPS AND SANITARY WARE - GLASS AND 
MIRRORS - BATHROOM SURFACES - TILES AND CERAMICS
Ready to use, 3 in 1 formula. Triple action product for the de-
scaling, protection and sanitizing of taps and bathroom surfa-
ces. Indicated for the removal of limescale and heavy water de-
posits and for the protection of glass surfaces such as shower 
screens preventing the return of future deposits leaving a bril-
liant finish.

PROTETTIVO DOCCIA 
IGIENIZZANTE* 
BOX DOCCIA - VETRI E SPECCHI
ELEMENTI IN ACCIAIO - CERAMICA
Indicato per la pulizia e la protezione 
delle cabine doccia, facilita lo scor-
rimento dell’acqua sulle superfici 
verticali, impedendo la formazione 
di tracce di calcare. È inoltre indicato 
per pulizia e la protezione di rubinet-
teria ed elementi in acciaio, plexi-
glass, ceramica. Prodotto igienizzan-
te. Semplice da applicare, facilita la 
pulizia delle superfici. Non lascia alo-
ni, facile risciacquo. Un uso regolare 
ritarda la formazione di calcare.  

azione 
anticalcare

CODICE  P1053DO07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060491    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

-SANYCHLOR

sanitising 
action*

MOLD AND MILDEW REMOVER 
INTERNAL AND EXTERNAL WALLS - SHOWER UNITS - JOINTS  
PAINTED SURFACES AND MARBLE - TILE - NATURAL STONE  
CEMENT - CERAMIC AND GLASS.  
Ready to use, mould, mildew and fungi remover from surfaces, 
internal and external walls, masonry surfaces and ceilings. Ef-
fective active foam formulation for rapid results, product cleans 
concentrating solution on stained area. Sanitizing solution.  

PULITORE MUFFA 
PIETRA - CEMENTO - INTONACO

Igienizza ed elimina macchie di muf-
fa e funghi da pareti, zoccolature 
esterne, fughe e opere murarie in 
genere. Per uso interno od esterno 
su superfici in marmo, granito, pie-
tra, intonaco, cemento, cotto, cera-
mica, vetro. Con schiuma attiva ad 
azione rapida ed efficace. Prodotto 
a base di ipoclorito di sodio.   

azione 
igienizzante*

CODICE  P099SCH07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060460    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 
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3 ACTION
INOX-

degreasing 
action

CLEANER, PROTECTOR AND POLISH  
ALL STAINLESS-STEEL SURFACES - FRIDGES - KITCHEN HOODS  
WORK SURFACES - COOKING AREAS AND SURFACES
Water based, 3 in 1 formula. Triple action product for the pe-
riodic cleaning, protecting and polishing of stainless- steel 
surfaces. Ideal for restaurants, offices, hotels, manufacturing 
and residential surfaces. Eliminates effectively grease and 
smudges leaving a clean and protected surface. Products cre-
ates a micro barrier allowing surface to be maintained with a 
“easy-clean” effect.

PROTETTIVO ACCIAIO   
EFFETTO LUCIDO 
FRIGORIFERI - CAPPE - PIANI DI LAVORO
E ALTRE SUPERFICI IN ACCIAIO
3 in 1, pulisce, lucida e protegge tutte 
le superfici in acciaio. È indicato per 
eliminare lo sporco più intenso dal-
le superfici in acciaio. Protegge con 
efficacia prolungando l’effetto luci-
do. Semplice da applicare, non lascia 
aloni. Gradevole profumazione.

azione 
sgrassante

CODICE  P1183INX07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060583    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

CLEAN 
INOX

descaling and 
anti-limescale action

UNIVERSAL CLEANER   
ALL STAINLESS-STEEL SURFACES - KITCHENS
WORKTOPS  HOODS - FRIDGES AND COOKING AREAS

Citric acid ph.-based formulation, eliminates effectively all gre-
ase, fingerprints and smudges from surfaces in stainless steel. 
Dries quickly without leaving product residues and streaks. 
Safe, non-foaming. Product with low VOC content (Directive 
2010/75/UE) of 3,0%

PULITORE ACCIAIO 
FRIGORIFERI - CAPPE - PIANI DI LAVORO 
 ALTRE SUPERFICI IN ACCIAIO

pulisce e sgrassa tutte le superfici in 
acciaio. È indicato per eliminare lo 
sporco ostinato ed il calcare laddo-
ve è presente. Semplice da applicare, 
non lascia aloni. Gradevole profuma-
zione

azione disincrostante 
e anticalcare

CODICE  135CINX07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060811    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

-
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ENERGY
POWER-

eliminates 
felt pen marks

MULTI SURFACE CLEANER 
ALL WASHABLE SURFACES 

Ready to use, super degreaser for the daily cleaning and main-
tenance of grills, barbeques, stoves and tables. Removes and 
dissolves stubborn grease, fats, oils and grime from all surfa-
ces. Ideal for the cleaning of tools, rims, bicycles, metallic car 
parts, garden PVC furniture, shirt cuffs and shutters. Highly 
recommended for the removal marker pen and felt pen stains 
from hard surfaces such as: formica, laminates, plastics and 
hard surfaces. 

PULITORE 
UNIVERSALE 
TUTTE LE SUPERFICI LAVABILI

Elimina i segni di pennarelli su su-
perfici in formica, laminati, plastica. 
Ideale per la pulizia e manutenzione 
di piani di cottura, griglie, barbecue, 
scrivanie. Indicato per la pulizia di 
utensili, cerchioni, biciclette, auto, 
tapparelle, mobili da giardino, polsini 
camice. Semplice da usare, non lasca 
aloni. Prodotto a pH neutro.

elimina tratti 
di pennarello

CODICE  P102EPW07L P102EPW050L  CODE  
VOLUME  750 ml 5 Lt  
CODICE EAN  8007614060446 8007614060453   
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm  40x29x30cm 
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh)  
PZ X CART  12 4   PCS PER BOX 

VETRO 
CAMINO GRILL

active foam 
fast-acting

OVEN, FIREPLACE 
AND GRILL CLEANER 
FIREPLACE GLASS DOORS - GAS STOVE COOKTOPS 
OVENS  GRILLS AND BARBEQUES
High alkaline based degreaser for a fast and effective clean- up 
of grease build ups, baked on carbon and unwanted stains, 
soot and smoke residue. Thanks to its active foam formulation, 
product clings to vertical surfaces increasing product effecti-
veness. Does not require use on heated surfaces. Product dis-
solves completely allowing for a quick and easy clean-up while 
protecting surfaces from future build ups.  

SGRASSATORE 
AGISCE A FREDDO 
VETROCAMINO - GRILL - FORNO

Indicato per la rimozione di fuliggi-
ne, grassi, sporco tenace, sporco da 
combustione; per vetri, interno forno, 
griglie, barbecue, stufe e camini. Ad 
azione rapida ed intensa, con schiu-
ma pulente indicata anche su rivesti-
menti. Semplice da usare, non lascia 
aloni, non cola e agisce a freddo.

schiuma attiva 
azione rapida

CODICE  P101VCG07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060439    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

-
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PRO
JOINT-

wate and 
oil-repellent  

ANTI STAIN PROTECTIVE 
FOR JOINTS 
ALL TILED CEMENTITIOUS BASED JOINTS, COLOURED AND NON 
Indicated for the protection of cementitious based joints. Pro-
tects tile joints from oil and water-based stains and from dirt 
and grime build up. Prevents the future formation of mildew 
preventing all moisture and water absorption. Products does 
not change or alter the natural colour of the joint. Allows trea-
ted surfaces to be maintained with a “easy-clean” effect.

PROTEGGI FUGHE 
TUTTI I TIPI DI FUGA

È indicato per la protezione delle 
fughe, formula easy clean facilita la 
pulizia. Non modifica il colore delle 
fughe, evita l’assorbimento di so-
stanze oleose e acquose. Previene 
la formazione di macchie di muffa, 
evita la penetrazione e la formazio-
ne di sporco. Semplice da applicare 
e inodore.

idro oleo 
repellente  

CODICE  P114CPJ07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060484    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 

-GTX

concentrated 
degreaser

JOINT CLEANER 
CEMENTITIOUS AND EPOXY JOINTS - GRES PORCELAIN CERAMICS  
GLASS MOSAICS - GRANITES - KLINKER  - TERRACOTTA 

Ideal for the cleaning of grout joints of all non-waxed materials or 
surfaces. Cleans deeply and effectively removing all build ups 
and scum deposits, leaving a clean and original finish. Product 
cleans and degreases grout joints removing all deposits and 
build ups without changing or altering colour. Ideal product to 
use in combination with following protective solution for joints 
B PRO JOINT (Cod. P114).

PULITORE FUGHE 
AZIONE RAPIDA 
TUTTI I TIPI DI FUGA

Ideale per la pulizia delle fughe su super-
fici non trattate a cera. Di facile impiego, 
pulisce a fondo senza intaccare il colore 
delle fughe. Adatto per superfici sensibi-
li agli acidi. Prodotto a pH alcalino.

sgrassatore 
concentrato 

CODICE  P104DGTX07L   CODE  
VOLUME  750 ml  
CODICE EAN  8007614060477    
EAN CODE 
DIM. IMB  36x21,5X31,5cm   
PACK SIZE  (bxpxh)  
PZ X CART  12   PCS PER BOX 



RIMUOVI MACCHIE

SMACCHIATORI
STAIN REMOVERS

Pag. 57

Pag. 57

Pag. 57 Pag. 58

PRODUCTS FOR CARE OF

PRODOTTI PER LA CURA DI

da/from pag. 57 a/ to pag. 58

STAIN REMOVER



 - 57 -

RUST
REMOVER-

rust 
removal

RUST REMOVER FOR SURFACES 
MARBLE - GRANITE - NATURAL STONE 
AND HARD SURFACES
Specific formulated solution for the removal of rust, surface re-
sidues and metal oxide from all hard surfaces. Rapid acting gel 
for the removal of rust residues from stone surfaces. Due to its 
gel formulation, product can be used on vertical surfaces for 
an effective removal of stains. Foam free formulation allows an 
easy removal and rinsing. Does not leave patinas or residues. 
Non aggressive ph allows the use on acid sensitive surfaces 
such as polished marbles and stone.

MANGIA RUGGINE 
MARMO - GRANITI - PIETRE 
ARDESIA - COTTO - CERAMICA

Il Gel RUST REMOVER “Mangiaruggine” è 
un prodotto appositamente formulato per 
l’eliminazione di macchie di ruggine su 
tutti i materiali quali marmi, graniti, pietre 
calcaree, ardesia, cotto e ceramica. Non 
contiene acidi e quindi può essere usato 
con sicurezza anche su marmi lucidi, sen-
za intaccarne lo splendore. Agisce rapida-
mente e rimuove la ruggine senza fatica. 
Indicato anche per ossidazioni dovute a 
fenomeni di risalita.

eliminazione
ruggine

CODICE  P075RR02L P075RR10L 
CODE 
VOLUME 250 ml 1 Lt 
CODICE EAN  8007614060392 8007614060408  
EAN CODE 
DIM. IMB  20x16x18cm  31,5x21,5x17,5cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  12 6 
PCS PER BOX 

-REMOXY

removes 
epoxy residues

EPOXY RESIDUE REMOVER   
TILES - CERAMICS - GRES PORCELAIN - GLASS MOSAIC
NATURAL STONE - KLINKER - TERRACOTTA - QUARTZ
Product formulated for the removal and quick clean-up 
of epoxy grout haze and residues, stubborn adhesive and 
epoxy-based coatings from vertical and horizontal surfaces.  
Ideal for post installation clean ups and for excessive epoxy 
residues. Special slow drying formulation allows product to 
be used on closed areas, external surfaces, damp and humid 
areas. Gel formulation allows easy application on vertical sur-
faces.

PULITORE GEL 
FORMULA 
AGGRAPPANTE 
GRÈS PORCELLANATO - CERAMICA 
MOSAICO DI VETRO - PIETRA NATURALE
È indicato per la rimozione di resi-
dui superficiali, macchie e aloni di 
stucco epossidico dalle superfici 
in ceramica smaltata, mosaico di 
vetro, gres porcellanato, pietra na-
turale. Semplice da applicare, alta 
viscosità per applicazione verticali. 
Resa indicativa del prodotto: a se-
conda dell’intensità dello sporco 
fino a 15 m2/lt.

rimuove residui 
epossidici

CODICE  P034RMX10L P034RMX50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614060378 8007614060385  
EAN CODE 
DIM. IMB  31,5x21,5x17,5cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 

SPOT
REMOVER-

eliminates oil/
organic stains

MANGIAMACCHIA 
MARBLE - GRANITE - LIMESTONE - SLATE 
TERRACOTTA - CERAMICS
SPOT REMOVER ‘Mangiamacchia’ paste is a specially formula-
ted product for removing stains on materials such as marble, 
granite, limestone, slate, terracotta and ceramics. It removes 
most evident stains of oil, grease, coffee, ketchup and others. 
Its chemical composition enables it to absorb particularly 
stubborn stains in depth. New water-based, pleasantly scen-
ted formulation.

MANGIAMACCHIA 
MARMI - GRANITI - PIETRE CALCAREE 
ARDESIA - COTTO -  CERAMICA

La pasta SPOT REMOVER “Mangia-
macchia” è un prodotto apposita-
mente formulato per l’eliminazione 
di macchie su materiali quali marmi, 
graniti, pietre calcaree, ardesia, cot-
to e ceramica. Elimina la maggior 
parte delle macchie evidenti di olio, 
grasso, caffè, ketchup e altre. La sua 
composizione chimica permette 
di assorbire in profondità macchie 
particolarmente resistenti. Nuova 
formulazione a base acquosa, gra-
devolmente profumata.  

eliminazione di 
macchie organiche

CODICE  045DSRE00250 045DSRE05 
CODE  
VOLUME:  250 ml 1 Lt 
CODICE EAN  8007614060415 8007614060422  
EAN CODE 
DIM. IMB  30x11x14cm  31,5x21,5x17,5cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  12 6 
PCS PER BOX 
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RIMUOVI GRAFFITI GEL  
GRÈS PORCELLANATO - MARMO 
GRANITO - PIETRA NATURALE
INTONACI NON DECORATI  
METALLI NON VERNICIATI - VETRO 

GRAFFITI REMOVER GEL   
PORCELAIN STONEWARE - MARBLE - GRANITE -  NATURAL STONE   
UNDECORATED PLASTERS, UNPAINTED METALS, GLASS 

graffiti remover 
and spray paint

WALL CLEAN

Cleansing gel suitable for the removal of graffiti and spray 
paint in general. Ideal for applications on vertical surfaces 
thanks to its high viscosity. Formulation with no flammable 
substances makes it suitable for use indoor without the use 
of LEVs. The very slow evaporation allows it to be used even 
on surfaces exposed to the sun, ensuring prolonged action wi-
thout halos or residues.  

Gel ad azione detergente indicato 
per la rimozione dei graffiti e delle 
vernici spray in genere. Ideale per 
le applicazioni su superfici vertica-
li grazie alla sua elevata viscosità. 
La formulazione priva di sostanze 
infiammabili lo rende idoneo all’u-
tilizzo anche in ambienti chiusi sen-
za l’utilizzo di LEV. La lentissima 
evaporazione ne permette l’utilizzo 
anche su superfici esposte al sole 
garantendo un’azione prolungata 
senza lasciare aloni o residui. 

rimuovi graffiti 
e vernici spray

CODICE  029WC10L 029WC50L 
CODE  
VOLUME:  1 Lt 5 Lt 
CODICE EAN  8007614002064 8007614000640  
EAN CODE 
DIM. IMB  31,5x21,5x17,5cm  40x29x30cm     
PACK SIZE  (bxpxh) (bxpxh) 
PZ X CART  6 4 
PCS PER BOX 
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